

Ірпінський ВІСНИК



№25 (2769)

24 червня 2016 року



До завершення передплати на друге півріччя **ЗАЛИШИЛОСЯ 2 дні!**

Устигніть передплатити «Ірпінський вісник» у будь-якому відділенні «Укрпошти»!
Вартість передплати на 6 місяців – 62,60 грн.
Передплатний індекс – 35033

Газета заснована 4 листопада 1988 року

Рекомендована ціна – 3,75 грн.

ВОДОЙМИ ІРПЕНЯ ЧЕКАЮТЬ НА СВІЙ РЕНЕСАНС



Фото: В. Шилів

с. 4

Ірпінь можна було б назвати містом річок та озер, якби вони не були так занехаяні, занедбані і не перебували б у такому забутті. Проте факт залишається фактом: на території міста є шість озер (плюс ще з десятків зовсім маленьких), річки Ірпінь і Бучанка. Про них роками згадують із початком літнього сезону, бо перед ірпінцями постає питання, де відпочивати, купатися і засмагати. Тож виникає питання стану водойм.

Вітаю із Днем Конституції України!

Цей день назавжди увійшов у новітню історію нашого суспільства, а тому нам із Вами залишається тільки сподіватися, що всі задекларовані Конституцією права та свободи врешті стануть нормою життя громадян України. Демократичний розвиток ніколи не був легким, тож наберемося терпіння і віри у те, що наступні покоління українців житимуть у зовсім іншій країні, яку з гордістю можна буди назвати конституційно розвинутою та правовою європейською державою.



Володимир КАРПЛЮК,
Ірпінський
міський голова

ЗВОРОТНІЙ ЗВ'ЯЗОК з редакцією:

Телефонуйте: 60-416
Пишіть: 2015ivirpin@ukr.net
Звертайтеся: м. Ірпінь,
вул. Шевченка, 2-а, каб. 55, 56.
Надавайте оголошення,
повідомлення та привітання:
60-416
Архів газети: на офіційному
сайті Ірпінської міської ради
imr.gov.ua
Передплачуєте: 35033
РЕКЛАМА: (097) 126-16-17

Скажіть ДЯКУЮ КРАСИВО друзям, родичам, колегам



60-416

«Ірпінський вісник»

СВЯТА У ЧЕРВНІ

27 червня – Всесвітній день рибальства
28 червня – День Конституції України
1 липня – День архітектора України, День слідчого
2 липня – Міжнародний день спортивного журналіста
3 липня – День Військ Протиповітряної оборони України, День Військово-морських сил ЗСУ та працівників морського і річкового флоту

ДНІ АНГЕЛА

27 червня – Елисей, Мефодій, Мстислав
28 червня – Григорій, Касьян, Августин
29 червня – Дорофея, Євлампій, Тихін
30 червня – Микита, Імануїл, Климент, Никифор, Савелій
1 липня – Леонтій, Іпат
2 липня – Варлам, Зосим
3 липня – Гліб, Мефодій, Гурій, Інна

Сприятливі і несприятливі дні

5 червня о 6:00 – молодик. У першу годину 1-го місячного дня (до 7:00) плануєте заходи на місяць уперед.
Періоди, несприятливі для початку важливих справ і ті, які вимагають особливої уваги і обережності: увесь місяць, особливо 1-5, 8 (до 9:45), 9, 10 (до 16:44), 12, 13 (після 13:50), 14 (до 15:00), 16-20, 21 (до 9:30), 22-25, 27, 28, 29 (10:48 – 13:01).
Якщо не виходить відкласти важливі справи на інший період, то в крайньому випадку використайте: 6, 7, 8 (після 9:45), 10 (після 16:44), 11, 13 (до 13:50), 14 (після 15:00), 21 (після 9:30), 25 (окрім 10:50 – 12:37), 26, 29 (окрім 10:48 – 13:01), 30.

26 червня
**ДЕНЬ МОЛОДІ
в Ірпені**
Місце проведення – парк Перемоги

Програма заходів:
18:00 – урочиста частина
18:10 – дитяча анімаційна програма «Тато, мама, я – молода українська сім'я».
19:30 – змагання з приготування борщу, конкурсно-розважальна програма.
21:00 – загальноміський флеш-моб «Молодь Ірпеня за здоровий спосіб життя».

Відділ культури, національностей і релігій Ірпінської міської ради
Редакція газети «Ірпінський вісник»

25 червня (сб.) о 18:00
**Літній вечір живої музики
«Під відкритим небом»**
(джаз, оперета)

ВИСТУПАЮТЬ ЛАУРЕАТИ
МІЖНАРОДНИХ КОНКУРСІВ:
Вокал – Євгеній ГУНЬКО
Фортепіано – Ольга ФЕДОРЕНКО
Скрипка – Ольга ГЕРКЕ

У ПРОГРАМІ:
Шлягери української та зарубіжної музики: твори Імре Кальмана, Йоганна Штрауса, Франца Крейслера, Астора Пьяцолли, Бориса Лятошинського, Семена Гулака-Артемовського, Мирослава Скорика та ін.

Ведуча –
Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

Чекаємо на вас
у парку ім. В. Правика!

27.06 ПН +20...+30	28.06 ВТ +21...+24	29.06 СР +17...+24	30.06 ЧТ +18...+22	1.07 ПТ +15...+23	2.07 СБ +17...+25	3.07 НД +18...+30
-----------------------	-----------------------	-----------------------	-----------------------	----------------------	----------------------	----------------------

О.Осіпенко. Астрологічний календар для України

СЛОВО РЕДАКТОРА

Щасття, яке
вме є

Хто б і що не говорив про свою долю, яким би нещасливим себе не відчував, життя кожного з нас має свій смак, свій неповторний візерунок, свій невідгаданий колорит щасття.

Тобі скоро 5 років. Ти весела світлокоса дівчинка-вигадниця. Це за тобою по п'ятах біг дощик, перші краплі якого тут же вбирала розігріта земля. Це тобі так м'яко під цим дощем бігати по споришам і подорожнику, підставляючи свої плечики, ручки, ніжки, щічки під прохолодні краплі, поки ще тебе не забрала в дім мама. Це за тобою грайливо бігає песик, аж пописуючи від задоволення.

Ти – 22-річний юнак. Закоханий до вінця. Ховаючи букет білих півоній, спостерігаєш, як легко і граційно назустріч іде твоя чарівна кохана. Ні, не йде – летить! Вона так само чекала на вашу зустріч. Уся алея високих платанів у мереживі сонця й тіні. Здається, немає нічого кращого, ніж запах її молодішої пшеничної шкіри з легким ароматом парфумів. Весь світ сміється вашим сміхом, разом із вами ніжитьесь у променях травневого сонця.

Тобі 26. Ти – мама. На твоїх руках біля грудей заснуло твоє дитятко. Воно пахне молоком, курчатком, сухими травами... Його маленькі губки крізь сон продовжують смачно прищмокувати. Його ріденьке волоссячко прилипло до спітнілого лобика, а кулачок лежить у тебе на грудях. Нема ріднішого створіння. Нема щасливішого часу. Нема більшої любові. Лише любов до свого коханого чоловіка, котрий поруч із тобою, пригорнув вас обох. А ще – любов до Бога.

Тобі 43. Ти – священик невеличкої міської церкви. Відслуживши літургію, останнім вийшов під зоряне небо. Воно живе. Воно дихає першим снігом – лапатим, густим, що ніби Боже благословення тихо й неквапно застилає землю. Твоя душа така ж відкрита, як і це небо. Така ж широка і бездонна. Твоя молитва така ж чиста і легка. Ти довго дивившись у глибину цієї чорної безодні, закинувши голову, приймаючи на своє розпашіле обличчя кожну сніжинку, не ховаючи гарячих сліз невимовної вдячності за торжество життя, за його красу, за можливість віддавати себе чомусь більшому за самого себе.

Ти – керівник великої компанії. Тобі 48. Під твоїм началом працюють цілі відділи. І вам непросто. Одні завдання змінюються іншими. Ще складнішими. Бракує рук, робочих годин, часу на відновлення сил. Але ви – команда. І кожен відчуває плече один одного. Сьогодні триває чергова нарада. Кожен щось пропонує, відшліфовує те, що спільно напрацьовано, доповнює пропозиції своїх колег. І ти, на мить відволікаючись, відчуваєш, які міцні й справжні тонкі невидимі зв'язки між вами – поваги, взаємодітримки, солідарності, довіри, дружби... Ти знаєш, що ваша справа – чесна, добра, потрібна, що вона хоча б трохи, але змінює світ на краще, і кожен член колективу – безмежно дорогий тобі. І ти впевнений – вистойте, зможете, здоласте, досягнете...

У твої 56 тобі багато чого довелося пережити. Твоє серце дало збій. Але реанімація та інтенсивна терапія позаду. Тепер тобі багато чого не можна. Тобі щодня потрібні ліки й позитивні емоції. Це твоє нове життя. Життя після життя. І ти до нього лише звикаєш, переосмислюєш все і до, і після інфаркту. Адже для чогось же ти лишився жити! І кожна твоя дія, кожна думка і слово наповнюються новим змістом. Ти розставляєш нові акценти. Ти по-новому оцінюєш кожну зустріч, кожну подію твого нового життя. І те, що раніше було непомітним, проступає випукло, стає значимим. Щасття завжди поруч. Воно таїться у кожній миті, у кожному подиху, у всьому, що може увібрати душа і наповнити собою, одухотворити, привнести в це радість і добро. І ти плачеш від усвідомлення цього безцінного багатства.

Мені 34. Я – редактор. Сьогодні непросто було вчасно закінчити всю роботу й віддати газету в друк: люди, дзвінки, нові й нові події... Ми всі втомилася і нам важко приховати хвилювання: чи нічого не забуто? Все вивірено-перевірено? Однак, полегшено зітхнувши, розходимося. Яка ж це насолода –

літнім вечором після завершення своєї справи повертатися додому на велосипеді! Із кожною сотнею метрів дороги залишати позаду переживання, тривоги, робоче напруження... Відчувати, як легко дихається в моєму рідному вечірньому місті. Знати, що на тебе з нетерпінням чекають найрідніші. Вслухатися на переїзді через річку, як виспівують птахи, не стримувати у собі появи нових поетичних рядків: «Зійти б на станції в нечас, на безіменній, нелюдимій, де світ не відає про нас і не звертається по імені. Якій нема координат, яка у плинність не запряжена, де обертається на сад насіння, вічністю обтяжене. Де ще немає у словах потреби збутися озвученим, де зорі бродять по світах і жодним поки не приручені. Де тиша первісна живе і ніжність вгадується вибрана у плавних лініях дерев, у несподіваних заглибинах...».

А скільки ще у життя смаків, кольорів, запахів, ритмів, відкриттів, радощів, таяниць, див, ліричних відступів, одкровенень... Всього того, що ми називаємо щасттям – часто непомітним, некрикливим, довірливим і тонким, яке не купується ні за які гроші і яке відкривається лише тоді, коли ми самі готові бути щасливими.

Олія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

В ІРПЕНІ ВШАНУВАЛИ ЖЕРТВ
ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ

22 червня в Ірпені біля пам'ятника Героям відбувся мітинг-реквієм з нагоди Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні.

У заході взяли участь: перший заступник Ірпінського міського голови Дмитро Христюк, радники Ірпінського міського голови Микола Головкич та Михайло Рябчук, ветерани Другої світової війни, представники Співки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) та учасників АТО, громадськість міста.

Поминальну панahiду за загинувшими у роки війни відслужив священнослужитель

храму Святого Миколая Чудотворця отець Василій.

«Українці гинули в таборах, ГУЛАГах, під час окупації – в партизанських загонах, від голодомору у 32-33 роках, – згадає учасник, інвалід Другої світової війни Микола Бурлака. – Перші дні війни були особливо трагічними».

Ірпінці згадували тих, хто не повернувся зі страшних, пекельних воєн в Україні. Герої вічно будуть жити в пам'яті людей. Бо дорогу ціну заплатив український народ за участь у найстрашнішій Другій світовій війні, в афганській війні.



фото: В. Шилов

НАМІРИ І ПЕРСПЕКТИВИ

Ірпін в ізраїльських компаніях вивчає
досвід будівництва станцій очистки води

Нещодавно перший заступник Ірпінського міського голови Дмитро Христюк і директор комунального підприємства «Ірпінводоканал» Олександр Маркушин провели робочу зустріч, під час якої з представниками найбільшої ізраїльської компанії обговорили майбутнє будівництво станцій додаткової очистки води.

Також у ході зустрічі оглянули вже діючі технологічні процеси очистки питної води, які працюють в Ізраїлі. Ознайомились із процесом виробництва відповідних агрегатів та систем очистки.

«Надзвичайно цікаві інженерні рішення дають можливість проводити очистку

і дезактивацію води від забруднюючих речовин різного рівня складності», – зазначив перший заступник міського голови Дмитро Христюк.

У червні планується остаточно визначитися з технологією і затвердити технічне завдання для проектування та будівництва станції очистки питної води у Приірпінні.

Варто наголосити, що станція додаткової очистки води і станція очистки каналізаційних стоків – це два різних проекти. Наразі робоча група працює над технічним завданням і проектом комплексної очистки каналізаційних стоків.

Офіційний сайт ІМР



РЕЗУЛЬТАТИ ВИБОРІВ

У Податковому університеті
ОБРАНО РЕКТОРА

17 червня відбувся 2 тур виборів ректора Університету державної фіскальної служби України. Список виборців склався з 827 осіб. Участь у голосуванні взяли всі наукові, науково-педагогічні та педагогічні штатні працівники вишу, а також виборні представники студентства та інших

штатних співробітників. Явка на виборах склала 759 осіб, що становить 91,8%.

За результатами підрахунку голосів Павло Пашко набрав 432 голоси (52,2%), Леся Савченко – 287 голосів (34,7%), не підтримали жодного кандидата – 32 голоси (3,87%), недійсних бюлетенів виявилось 8.

Відповідно до результатів, очільником вишу став Павло Володимирович Пашко.

Нагадаємо, що 9 червня відбувся 1 тур виборів ректора. За його результатами більшість голосів набрали Пашко Павло Володимирович та Савченко Леся Анатоліївна.

За матеріалами Інтернет



Павло Володимирович ПАШКО

Тиждень спорту в Ірпені

Із 20 червня в Ірпінській біблійній церкві закінчується тиждень спорту. На дітей віком від 3 до 12 років з 8:50 – 13:00 чекало багато спорту та розваг, захоплюючі історії, смачний снік, незабутні враження, музика та спів, англійська мова з американцями.

Також для усіх молодих душень (віком від 14 до 90 років) з 18:00 відбуваються спортивні змагання, майстер-класи, фудкорти і практика англійської з її носіями. Організатори заходу: Sport week, Awana clubs, молодіжний рух «Світло», Ірпінська біблійна церква. Спортивні розваги та змагання проходять за адресою: місто Ірпін вул. Соборна, 1.

Шановні читачі і передплатники
газети «Ірпінський вісник»!

Завершується передплата кампанія на друге півріччя. Ми щиро дякуємо кожному, хто був із нами упродовж першого півріччя і залишається й надалі. Спасибі вам за довіру, за численні дзвінки і листи до редакції, за побажання і справедливі зауваження. Також щиро дякуємо за ваші позитивні відгуки! Це надихає!

Також звертаємось до тих, хто несподівано для себе у власній поштової скриньці почав знаходити нашу газету. Наголошуємо: «Ірпінський вісник» – газета, яка поширюється через передплату і мережу роздрібною торгівлі, однак ви час від часу можете потрапити до соціальних програм чи рекламних акцій і той чи інший час отримувати газету, про що подбала Ірпінська міська рада (програма «Турбота») чи окремі громадяни – підприємці, бізнесмени, депутати з вашого округу.

Для ознайомлення з нашим виданням до серпня цього року отримують «ІВ» і деякі соціальні категорії громадян у Коцюбинському. Сподіваємося, що відкривши для себе оновлений «Ірпінський вісник», ви знаходите там цікаву для себе інформацію і надалі залишитеся нашими постійними читачами. Адже вартість передплати доступна кожному: усього 10 грн. за місяць за щотижневу газету!

А редакція у свою чергу висловлює щиро подяку тим благодійникам, які дбають про незахищені верстви населення, даючи їм змогу бути в курсі подій життя Приірпіння.

3 повагою, редакція газети «ІВ»

Новий соціальний маршрут
КОЦЮБІНСЬКЕ – ІРПІНЬ
з 14 червня 2016 р.

с/мт Коцюбинське

площа біля селищної ради
(вул. Докієвська, 2)

07:30
12:30

щоденно

м. Ірпінь

управління праці
та соціального захисту населення
(вул. Д. Попова)

11:30
16:00

НЕСПОДІВАНО

УКРАЇНА. НОВИНИ ТИЖНЯ

Відкривач нового джерела людського голосу учив ірпінців співати по-новому

18 червня в Ірпінській центральній бібліотеці відбулася творча зустріч з керівником першого в Україні Центру постановки голосу «Українське бельканто», талановитим співаком, композитором, автором унікальної вокальної методики Павлом Тютюнником.

Павло Тютюнник починав своє життя з інтересу до фізики, навчався на фізичному факультеті Донецького університету. Потім різко змінив свій шлях із фізика на лірика: закінчив вокальний факультет Донецької консерваторії. На царині вокалу, завдяки своїм аналітичним здібностям, піддав ґрунтовному аналізу таємницю, як людський голос. І трапилось, мабуть, те, що можна, напевно, назвати відкриттям: було відкрито нове джерело людського голосу, а саме – мембрана у нижньому кінці трахеї (а не гортанні зв'язки), а також мембрани в середніх і малих бронхах. До речі, цим «органом» у всі часи, навіть не підозрюючи про це, співали і співають усі найвидатніші співаки світу. Це те, що називається «природна постановка голосу». Так співали усі Карузо, усі Маріо Ланца, усі Солов'яненки, навіть, можливо, не підозрюючи про це.

Тож Павло Тютюнник ірпінській публіці розповів про своє відкриття парадоксального «бронхіального» дихання, про надзвичайний стан душі «Коли співаєшся!» – коли співає душа, про спосіб поєднання усіх цих складових у співі, коротко представив власний унікальний практичний метод постановки голосу. Тож усі охочі ірпінці були залучені до майстер-класу.

Завершило зустріч проведення відкритого уроку своїх учнів, серед яких – як професійні співаки, так і ті, хто ніколи не мав ні голосу, ні слуху, працював і працює юристом, журналістом, програмістом тощо, але відкрив і почав небезуспішно розвивати свої вокальні здібності.

До слова: учні Павла Тютюнника почали в 12–13 років співати на рівні студентів консерваторії, перемагати у різноманітних вокальних фестивалях та конкурсах, вступати до кращих консерваторій (Київ, Москва, Одеса і навіть Відень). Дві його учениці зараз є солістками Віденських оперних театрів. Його учень Олексій Кузн-



єцов – переможець Першого сезону «Х-Фактор». Ще одного його учня, макіївського шахтаря Леоніда Сергієнка, який прийшов навчатися до Павла Васильовича у 55 років, у Києві охрестили «Донбаським Карузо». Тут же, у Києві, була серія виступів цього незвичайного співака (тенор-бас, діапазон 3 октави). За два роки занять він став надзвичайним співаком, який дивував усіх, хто його чув. У Києві деякі професіонали казали, що навіть Солов'яненко не мав того, що має Сергієнко. А учениця Павла Васильовича Ірина Скаженник нещодавно отримала звання кращої оперної співачки Санкт-Петербурга. Фрагменти виступів деяких цих учнів Павло Тютюнник присутнім показав на великому екрані.

«Через голос він займається людиною, її душею, її долею. Його справу можна було б назвати справжнім духовним людинознавством. Трапилось так, щоб поставити голос на його істинне місце, треба поставити душу на місце, дзеркалом якої є голос. У своїй праці маестро з Донбасу використовує потужну психологію і надзвичайну філософію, які змінюють світогляд людини. А коли змінюємось ми – змінюється світ. По суті, він займається психокорекцією особистості,

через подолання страхів та комплексів. Це те саме, що називають другим народженням», – ділиться враженнями київська журналістка й учениця Павла Тютюнника Тетяна Олійник.

Наразі Павло Васильович змушений був покинути свою домівку і переїхати до

передмістя Києва. Однак для того, щоб не розгубити набутих традицій «Українського бельканто», маестро готовий створити в Ірпені школу з постановки голосу, аби передати свій унікальний досвід жителям нашого краю.

Інф. «ІВ»

Ірпінці підкорили Говерлу



19 червня, у свято Пресвятої Трійці, молодь Ірпеня розгорнула прапор нашого міста на найвищій точці України – горі Говерла. Про це на своїй сторінці у соціальній мережі повідомив місцевий громадський діяч Андрій Литвинов. «Вірю, що з такою цілеспрямованою і відповідальною молоддю у нашого міста і країни буде світле майбутнє», – відзначив Литвинов.

ПОДІЇ. ПРИГОДИ. КРИМІНАЛ

Не розминувся зі... стовпом

Вечері, 21 червня, нетверезий водій на автомобілі Ford пошкодив лінію електропередач у місті Буча. Про дорожньо-транспортну пригоду повідомляє портал dtr.kiev.ua. П'яний водій врізався у стовп електропередач, який від удару впав. Через цю подію частина Бучі залишилася без електрики.

Продала донечку за 40 тисяч

Під Києвом жінка продала свою новонароджену дитину. Немовляті виповнилось лише шість днів. Кричущий випадок стався у Броварах. Горе-матір та її цивільний чоловік хотіли продати дитину за 40 грн. Саме у стільки вони оцінили життя дівчинки. Про це Хроніці інфо розповіли у прес-служ-

бі ГУ Національної поліції України в Київській області. Сама 25-річна «продавчиня» родом із Донбасу. У неї вже були проблеми з законом. Дівчина навіть «підробляла» повією. Її затримали серед білого дня в центрі Броварів.

Затримано серійних зловмисників

Поліцейські встановили, що затримані зловмисники причетні до скоєння 7 шахрайських злочинів на території Київської області. Наразі за всіма фактами проводиться досудове розслідування.

Працівники Ірпінського відділу поліції затримали двох громадян, які 28 травня в Бучі викрали вантаж ТОВ «Спецшина» і втекли з місця скоєння злочину. Шахраї завдали підприємству

матеріального збитку на суму 450 тис. грн.

Також встановлено, що аналогічний злочин зловмисники скоїли 25 травня у місті Бориспіль, заволодавши черговим вантажем – кондиціонерами. 20 березня у Бучі чоловіки «присвоїли» побутову техніку ТОВ «МуравейУкраїна», завдавши матеріального збитку підприємству на суму 500 тис. грн.

Для встановлення та затримання злочинців працівники поліції розробили оперативну комбінацію, в результаті якої «на гарячому» затримали 25-річного та 37-річного шахраїв при спробі реалізації товару, який належить ТОВ «Спецшина».

За всіма фактами відкрито кримінальні провадження за ч.2 ст.190 (шахрайство) ККУ. Підозрюваним загрожує покарання у вигляді

штрафу від 50 до 100 неоподаткованих мінімумів доходів громадян або вправних робіт терміном від одного до двох років, або обмеження волі терміном до п'яти років, або позбавлення волі до 3-х років. Досудове розслідування триває, інформує Відділ комунікації ГУНП в Київській області.

Пожежа в Бучі

17 червня у Бучі горів приватний житловий будинок за адресою: вул. Вокзальна, 78. Полум'ям було охоплено житлові кімнати на другому поверсі. Вогнеборцям вдалося локалізувати, а потім повністю ліквідувати пожежу. Вогнем знищено 1 кімнату житлового будинку площею 18 м². Загиблих і травмованих на місці події не виявлено, причина пожежі встановлюється.

► У зоні АТО в останній тиждень зростає кількість обстрілів, у тому числі з важкого озброєння, заявив заступник голови моніторингової місії ОБСЄ Олександр Хуг: «Більшість проявів насильства мали місце на лінії Ясинувата-Авдіївка, а також в районі Донецького аеропорту. Дорога Дебальцеве-Світлодарськ також залишається гарячою точкою». За його словами, спостерегачі особливо стурбовані ситуацією на околицях Горлівки (підконтрольна ДНР). «Щодня ми бачимо пересування військових і озброєння, пошкодження цивільної інфраструктури», – зазначив він.

► На російсько-українському кордоні перебуває понад 80 тисяч російських військових, повідомив радник міністра внутрішніх справ Зорян Шкіряк. Він зазначив, що активізація окупантів, яка почалася півтора місяці тому, свідчить про можливу підготовку чергового акту агресії з боку Росії. Радник глави МВС зазначив, що всі масштабні обстріли з боку бойовиків здійснюються в основному російськими військами. А основна частина диверсантів – співробітники Головного розвідувального Генерального штабу ЗС Росії.

► Із початку року в результаті бойових дій у зоні АТО загинули 623 військовослужбовці Збройних сил України, повідомив міністр оборони Степан Полторак. «Таке справжнє обличчя російської політики щодо мирного врегулювання конфлікту на Донбасі», – сказав він.

► Нова зустріч лідерів країн «нормандської четвірки» (Україна, Росія, Німеччина, Франція) може відбутися на початку липня, перед або після саміту НАТО у Варшаві. Попереднього разу переговори четвірки відбулися в Єлисейському палаці в Парижі 2 жовтня 2015 року. Після цього лідери країн спілкувалися тільки телефоном.

► У можливість досягнення миру на Донбасі вірять 50% українців, а також 75% жителів Донецької і Луганської областей, свідчать дані соціологічного дослідження «12 кроків до миру», проведеного компанією TNS Ukraine. У те, що війна на сході вигідна олігархам і тому не вдається досягти перемир'я, вірять 53,1% респондентів і 48,8% жителів зони АТО. У те, що затягування конфлікту на Донбасі вигідне політикам, вірять 39,9% українців і 36,9% жителів регіону. Встановленню миру на Донбасі, на думку 47% опитаних, сприятиме повне роззброєння. Із цим згодні і 54% із зони АТО. 26% усіх опитаних прогнозують, що конфлікт на Донбасі закінчиться протягом 2-5 років, 25% впевнені, що на це піде рік-два.

► Глава Ради національної безпеки та оборони Олександр Турчинов заявив, що в останні роки «використовувалися бойові запаси, що залишилися нам у спадок від радянської армії». Але ці резерви не безмежні, значна їх частина була бездумно утилізована або продана за часів, коли ніхто не думав, що доведеться воювати». На його думку, для захисту країни немає іншої альтернативи, крім як «створювати власну базу виробництва широкого спектру боєприпасів – починаючи від патронів і закінчуючи снарядами великого калібру». Турчинов підкреслив, що до процесу виробництва боєприпасів можуть бути залучені близько 800 українських підприємств різного профілю.

► У Генштабі планують завершити звільнення в запас військових п'ятої черги мобілізації до кінця липня 2016 року, а в серпні-вересні – звільнення шостої хвилі, повідомив начальник Генштабу Віктор Муженко. Він зазначив, що в процесі демобілізації була певна затримка в зв'язку зі збільшенням інтенсивності обстрілів і загостренням ситуації на Донбасі, а також з необхідністю завершити підготовку військових, які уклали контракти.

► Президент Петро Порошенко повідомив, що українські правоохоронці змогли запобігти 300 терактам, спрямованим на дестабілізацію всередині країни. Він зазначив, що в цьому напрямку добре працюють СБУ, Нацполіція і Нацгвардія. Зі слів Глави держави, противник намагається дестабілізувати ситуацію всередині країни, і це стало одним із найбільших викликів для українців.

► Постійний представник України при Організації Об'єднаних Націй Володимир Єльченко заявив, що глобальне обурення заявою генерального секретаря ООН Пан Гі Муна про те, що Росія «повинна зіграти критично важливу роль у завершенні конфлікту на Донбасі». За словами Єльченка, він не розуміє, як керівник ООН «може говорити речі, які є по суті похвалою ролі Росії, в той час як Росія є агресором». Він підкреслив, що Пан Гі Мун втратив моральне право говорити що-небудь про конфлікт в Україні або про анексію Росією Криму. Україна направила офіційний лист протесту в Генеральну асамблею ООН із проханням пояснити ці слова і виправити їх. Після критики на сайті ООН текст промови Пан Гі Муна виправили.

► Верховна Рада прийняла звернення до Вселенського патріарха Варфоломія з закликом надати автокефалію Православній церкві України. Парламент закликає Варфоломія визнати недійсним акт 1686 року, згідно з яким «у порушення канонів» Київська метрополія була приєднана до Московського патріархату. «Український парламент закликає Вселенського патріарха взяти активну участь у подоланні наслідків церковного розділення шляхом скликання під егідою Вселенського патріархату Всеукраїнського об'єднаного собору, який вирішить би всі спірні питання і об'єднав українське православ'я», – йдеться у зверненні.

Всеправославний Собор зараз відбувається на Криті. Він не скликався 1200 років і готувався понад півстоліття. Всі рішення на ньому приймаються консенсусом (у кожній помісній Церкві – один голос). Учасники Собору мають намір ухвалити рішення з таких питань: відносини Православної церкви з іншим християнським світом, піст, шлюб, церковна місія в сучасному світі. В останні дні одна за одною православні Церкви відмовилися від участі у Всеправославному соборі – першою про це заявила Болгарська церква, потім – Антиохійська (Сирія), Сербська, Грузинська, Російська.

ВОДОЙМИ ІРПЕНЯ ЧЕКАЮТЬ НА СВІЙ РЕНЕСАНС

Ну хіба не парадокс, що Ірпінь не має офіційного спеціально облаштованого пляжу на своїй території? Десятиліттями ірпінці купалися в місцевій річці, а потім – у штучних озерах, які утворилися на місці промислових кар'єрів.

Володимир Коскін



(початок — с. 1)

Останніми роками стало видно неозброєним оком, що стан забруднення цих водойм і прилеглих територій досяг катастрофічного рівня.

Але це питання не залишиться без уваги. Його вирішення, як запевняють представники міської адміністрації, – справа часу. Розкриваючи свої плани щодо розвитку міста, Володимир Карплюк зазначив, що в Ірпені буде також і сучасний міський пляж. Щоправда, не цього року, адже основні фінансові ресурси нині зосереджені на благоустрої центру міста, на капітальному ремонті доріг, будівництві стадіону, лікарні та інших важливих інфраструктурних об'єктів.

Однак і цього року намітилася позитивна тенденція

в освоєнні водних ресурсів, адже люди як купалися, так і купаються у спеку, зокрема в озері «Кар'єр». Як відомо, у радянський період тут видобувалася глина, яку використовували для виробництва цегли. Озеро у певному сегменті має глибину близько 40 м. Чиста вода надходить з водоносного горизонту, що фактично залягає на рівні міських свердловин.

Отож між озерами Кар'єр та Земснаряд проклали інженерну систему контрольованого скиду води. Понизили рівень води у Кар'єрі на півтора метри. Нащо? Офіційна версія: з метою захисту мікрорайону від підтоплення та для вивільнення значної частини суші задля створення пляжної зони і очищення цих озер. Щоправда, місцеві стверджують: «Це ін-

ціювали власники гаражів та всіляких «мухоморних» споруд, бо цьогоріч їхні халабуди надто відсиріли».

Проте депутат Ірпінської міської ради Максим Плешко коментує ситуацію з озерами так: «Процес оновлення колишніх виробничих площ і територій називають в Європі ревіталізацією, тобто це – надання нового життя територіям і спорудам, які були у минулому під виробництвом. Наприклад, у великих цехах чи фортецях створюють виставкові центри або арт-галереї, як, наприклад, Мистецький арсенал в Києві. А там, де є озера, облаштовують великі зони відпочинку. Зокрема, це планує зробити керівництво міста у районі СМУ».

Та ось халепа – на осушеній території відкрилося колосальне сміттєзвалище:

ДО РЕЧІ:

Довжина річки Ірпінь – 162 км, площа басейну 3340 км². Бере початок біля села Яроповичі. Тече в межах Житомирської та Київської областей. Права притока Дніпра. Гирло: Київське водосховище. Ліві притоки: річки Рокач, Буча, Куделя, Лупа, Свинаярка, Жарка, Калинівка. Праві притоки: річки Унава і Крив'янка.

тонни сміття десятками років скидалися в озеро підприємствами й місцевими мешканцями. Загалом висновки санітарної епідеміологічної служби щодо ірпінських водойм вразили. Перевищення норми по кількості мікроорганізмів було надто значним. Станом на 21 квітня індекс кишкової палички в озері Кар'єр становив 20000, в озері Земснаряд – 24000, а в Ірпені – рекордні 70000. І це при нормі 5000!!!

Максим Плешко розповідає, що одразу після таких невідомих новин почали вживати заходів для покращення стану води. По-перше, звернулися з листами до керівника Держводгоспу Ірпінського регіону. Телефонні спілкування і зустріч депутата з «водним» інженером, наполягання керів-

ника відділу з надзвичайних ситуацій Олександра Костюка призвели до того, що на річках Бучанка та Ірпінь опустили шлюзові заслонки, щоб максимально наповнити річища водою. Нині річка Ірпінь до краю наповнена водою, хоча кілька тижнів тому русло гнітило мертвими мілинами.

А що ж Бучанка? Практично по всій її довжині у річку скидають стоки господарства і виробництва. І вона несе свою воду в озеро Земснаряд. Можемо уявити, як розкошує там кишкова паличка. Депутат Максим Плешко закликає городян, які знають конкретні місця, де скидають стоки у річку, повідомляти про це Муніципальній варті за номером 60-400 або у відділ з надзвичайних ситуацій. Влада обіцяє за такими повідомленнями виявляти порушників і вживати щодо них жорсткі заходи. Це стосується й інших водойм.

Зазначимо, що біля Бучанки (на переїзді між Ірпенем і Бучею) є каналізаційно-насосна станція «Ірпінсьководоканалу». Над мальовничим руслом, що живить водою озеро Земснаряд, на всьому відрізьку стоїть сморід. За словами активістів, в аварійних ситуаціях тут скидали стоки у річку. Але тепер цього немає. Звідки ж тоді сморід? До речі, тут зазвичай скупчуються рибалки, бо риб'яча дрібнота активно хапає наживку. Питаю: «На яку ловите?» – «Та ви що, це ж отрута. Навіть котам не ризикуємо давати». «Тоді навіщо ловите?» – «Заради азарту».

Якщо пройти берегом озера Земснаряд у напрямку озера Кар'єр, можна надіти на широку зливну трубу, що ховається у густих рослинах. Нагорі височіють якісь промислові будівлі. А в цій частині озера всю зиму розкошують жаби, не впадають у сплячку, бо вода тут тепленька. Ось такі «пирого з раками».

Але є й хороші новини: за даними СЕС станом на 3 червня вода у місцевих водоймах стала придатною

для купання. Індекс кишкової палички в озері Кар'єр становив 2300, а в річці Ірпінь – 1400. Це за припустимої норми – 5000. Тобто підняли шлюзи плюс рясні дощі – і от маємо позитивні результати. Кількість кишкової палички в нашій річці зменшилася у 50 разів!

Це додало оптимізму, тож наступним кроком стала толока: 17 червня відбулося загальноміське прибирання території довкола озера Кар'єр, у ньому взяли участь місцеві мешканці, комунальники, депутати міськради та члени виконкому. Вивезли вісім супервеличезних мішків сміття. Збили нові лавки і столи. «Зрозуміло, що все озеро за один день не прибореш, – зауважує Максим Плешко. – Потрібен цілісний проект рекультивції усієї прилеглої території. Це складний проект».

А поки що існує стихійний пляж, на який роками приходять відпочивати ірпінці. Тож треба створювати нормальні умови на базі того, що є. «Заплановано завести кілька машин чистого піску на пляж, встановити туалет, – обіцяє Максим Плешко. – Наступним етапом буде рекультивация цих озер, створення паспорту водойм, можливо, створення відділу чи комунального підприємства, яке опікуватиметься ними, і тоді це вже буде офіційно називатися пляжем з відповідною інфраструктурою».

«Водойми забруднювалися десятиліттями, – далі зауважує Максим Плешко, – причому самими місцевими мешканцями, інопланетяни ж не розкидали тут порожні пляшки! І жоден із попередніх мерів не зважав на цю проблему. Та нашу команду гріє мрія, що в Ірпені обов'язково буде чудовий великий пляж. І не тільки! На території озер Кар'єр та Земснаряд буде створено велику рекреаційно-відпочинкову зону з набережною, аквапарком, стоянкою для човнів тощо. Ведуться перемовини з інвесторами».

А ЖИТИ ХОЧЕТЬСЯ В НОРМАЛЬНИХ УМОВАХ

Житло і середовище проживання – річ свята. Якщо умови кепські, то життя перетворюється в незручності і навіть мордування. До редакції «ІВ» надійшли два листи від різних груп людей, але йдеться про одне – про гідне середовище проживання.

Підготував В. Коскін, фото: В. Коскін, Ю. Бережко-Камінська

А де асфальт і тротуари?

«У №19 газети «ІВ» від 13 травня було надруковано фото, як працює екскаватор на вулиці Лисенка (колишня Надсонова) в Ірпені, – відбувається прокладання двох каналізаційних колекторів і трубопроводу. Роботу по вул. Лисенка від вул. Пушкінської до вул. Комінтерну виконали швидко. Розкопали, вклали труби, закопали. Здається, є всі умови прокласти асфальт та зробити тротуари. Однак таке враження, що на цьому етапі

про мешканців, що живуть на цьому відрізьку, забули.

Машини, що підвозять продукти до магазину №17, вщент розбили дорогу. Після дощу – грязюка від одного паркану на одному боці вулиці до другого. Заздримо котам, що можуть подолати вулицю по огорожі. Щоб дістатися до магазину або пройти до зупинки автобуса, люди одягають на взуття поліетиленові пакети, беруть у руки палицю – «третю ногу» для підтримки, щоб не впасти в ту болотну мішанину.

Ми, мешканці вул. Надсонова та провулку Надсонова, звертаємося до органів

місцевої влади з проханням якнайшвидше знайти фінансування і зробити пристойні умови для пересування нашою вулицею».

В. Серова, В. Орлов, В. Зелінська (всього 10 підписів).

Коментар директора КП «Ірпінінвестжитлобуд» Ігоря Дворнікова:

«Спочатку на вулиці Лисенка яраз було завдання покласти асфальт і зробити тротуар. А потім з'ясувалося, що необхідно прокласти колектор і водопровід, що й було зроблено. Далі все повинно вистоятися, просісти,

щоб потім дорога не провалилася. Адаже скрізь – пісок, потрібно трамбувати ґрунт, проливати водою (на щастя, допомогли дощі – пісок просів). Вважаю, наступного тижня дорога і тротуар будуть зроблені. Туди вже виїжджали фахівці, провели зйомку і розмітку, проект готовий. Жителі за бажанням можуть із ним ознайомитися. Отже, запевняю, всім буде зручно, людям, котам і навіть собакам».

Протікає, коротить, тріскається...

Мешканці 9-поверхового будинку в центрі Ірпеня за адресою вул. Шевченка, 3-А теж звернулися до нашої редакції зі скаргою. «Ми 36 років сплачуємо квартплату на рахунки житлово-есплуатаційного підприємства. Але за цей час не було здійснено жодного капітального ремонту внутрішніх комунікацій (стояків) та комунікацій у підвалі. Дах і всі комунікації перебувають в аварійному стані багато років, що вже призвело до пошкодження опорної внутрішньої стіни у під'їзді. Візуально стіни мокрі у під'їзді від самого даху до підвалу. Стіна, на



Ось що маємо під час злив на вул. Лисенка (Надсонова)

якій розташований головний електрощит під'їзду, завжди мокра, коло неї утворюється час від часу велика калюжа, що призводить до порушення правил електричної мережі та смертельної небезпеки для мешканців.

Неодноразові звернення мешканців нашого під'їзду до керівництва виконавчих органів, прокуратури не призвели до вирішення проблеми з підвалом. Поширюється жахливий каналізаційний сморід...

Байдужість керівництва ЖЕКу до стану будівлі і комунікацій будь-якої миті може призвести до трагедії в само-

му центрі Ірпеня. Тому ми, мешканці першого під'їзду, вимагаємо негайно провести капітальний ремонт даху, під'їзду та підвалу з заміною УСІХ внутрішніх комунікацій під'їзду. Ми, розуміючи реальну загрозу життю та здоров'ю у зв'язку зі станом будівлі, маємо намір активно використовувати усі законні засоби (при необхідності), із залученням громадськості та ЗМІ для повного вирішення зазначених проблем та вимагаємо надати відповідь на цей лист до 30.06.16 з переліком планованих дій для капітального ремонту,

На правах гостя: ЧИ ДОСТУПНА ОRENDA ЖИТЛА У ПРИІРПІННІ?

У мегаполісах зростає чисельність охочих провести літо якнайдалі від міського шуму і смогу в орендованих будинках

Мешканці великих міст уже давно в теплу пору року тягнуться до природи — річки, лісу, екологічно чистої зони – тобто подалі від шумного і брудного міста. А якщо випадає нагода, то й оселитися там у будиночку чи котеджі на ціле літо.

Володимир ЕННАНОВ, Вікторія КОВАЛЬОВА, фото: Ю. БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

Не виняток і цьогорічний сезон: нещодавно преса та електронні ЗМІ рясніли статтями й повідомленнями, що обсяги укладених договорів на оренду замських будинків та котеджів на літні місяці на Київщині зросли на 20–30% порівняно з аналогічним періодом торік. Подібна ситуація і в деяких інших великих містах, жителі яких виявили бажання оселитися на ціле літо за мегаполісом на природі.

Пропозиції на різні смаки

Не становить винятку і Приірпіння. Сайти нерухомості пропонують велику кількість об'єктів нерухомості, які здаються в оренду. Лише на одному з них більше ніж 500 різних пропозицій з детальним описом будівель, до яких додаються фотографії. Суми коливаються від 1500 грн. за місяць (для літніх будиночків) і доходять до 3 тис грн. за добу, коли мова йде про елітне житло. На свята житло здається не менше ніж на кілька діб. Тут є все для чудового відпочинку: чисте



повітря, двоповерховий будинок у лісовій смузі, підлога з підігрівом, уся побутова техніка, чотири спальні по два ліжка, місце для авто. Розглядаючи фото цього палацу для відпочинку, розумієш: не обов'язково їхати за враженнями у далекі країни, щоб смажитися на сонці: тут можна чудово відпочити і набратися позитивних емоцій від тиші, спокою, подихати лісовим повітрям.

Звичайно, не всі пересічні громадяни можуть собі дозволити такі феєшенбельні апартаменти. Тож ринок нерухомості пропонує більш

скромні варіанти. Приміром, здається в оренду за 5 тис. грн. будинок на одну кімнату 40 м². або котедж на літо у с. Стоянка за 33 тис. грн. Пропонують будівлю з трьома кімнатами з різними входами за 5 тис. грн. на місяць. Загалом оренда будинків та дач за місяць від 85 м² і до 210 м² сягає відповідно від 11 тис. грн. до 20 тис. грн.

Здаються в оренду й таунхаузи, яких останнім часом у Приірпінні стає все більше. Приміром, двоповерхове житло площею 85 м² з євро-ремонт: 3 кімнати на другому поверсі, із побутовою технікою, підлога з підігрівом, автономне опалювання, відеонагляд, парковка для авто, 2 санвузли за 12 тис. грн. на місяць. Якщо ви це можете собі дозволити, а якщо ні, то адресуйте свій запит на вторинний ринок. На ньому сегменті значно менше пропозицій. На що

можуть розраховувати орен-датори? У переважній більшості на будівлі приватного сектору радянського часу. Цінова політика від 3 до 5 тис. грн. на місяць. Звичайно, на євро-ремонті, особливі комфортні умови тут годі й сподіватися.

На посередниках економлять

«ІВ» вирішив проаналізувати тенденції на цьому ринку, враховуючи ціни оренди та побажання клієнтів. По-перше, не зайве було б нагадати, що шукати дачу чи котедж за містом вигідніше самому, а не через ріелторські фірми. Якщо робити все через посередника, то йому доведеться додатково заплатити аж 50% суми щомісячного платежу — так званих комісійні. А з огляду на те, що часто оренда замського житла коштує навіть більше за міську, то така сума дуже значною. По-друге, домовля-

НА ЧАСІ

ючиюся напряму з господарем будинку, маєте шанс знизити ціну. Звичайно, коли є можливість орендувати будинок чи квартиру по знайомству або рекомендації, це обійдеться дешевше, ніж вдаватися до послуг ріелтора. Їхній активності у роботі можна лише позаздрити. Зрозуміло, тут є своя особиста фінансова зацікавленість. Ріелтори зазначають, що кількість укладених угод на їхніх фірмах (люди починають це робити задовго до початку літнього сезону) на Київщині зросла на 20% порівняно з минулим роком.

Винайняти квартиру в передмісті – проблема №1 для тих, хто зібрався переїжджати в наше місто. Знайти квартиру без допомоги ріелтора, як і в інших містах, — можливо, проте надто складно і потребує значно більше часу.

Загалом в Ірпінському регіоні можна знайти однокімнатну квартиру або частину будинку як за 3 тис. грн. на місяць, так і в десятки разів дорожче. Тут усе залежить від віддаленості від центру, шляхової розв'язки, району і стану самого помешкання. Як ви розумієте, за таку суму — це житло явно не у ближньому центрі та не з євро-ремонт. Переважно це «освіжений» радянський ремонт зі старими меблями.

За словами Юрія Богуша, квартири з більш-менш сучасним ремонтом коштуватиме від 10 тис. грн. на місяць. До цієї суми варто додати ще оплату комунальних послуг, які доведеться сплачувати орендарю. Власники квартир, як і скрізь, хочуть, щоб орендар виклав одразу подвійну суму за перший місяць і останній.

Остерігайтеся псевдофірм

Коли люди дають оголошення про бажання винайняти житло, то на них у першу чергу відгукуються ріелтори, які пропонують квартири під виглядом своїх, — розповідає 60-річна Наталія Олексівна Прутула, художник за фахом, яка нещодавно переїхала з Києва на постійне мешкання до Ірпеня. «Все своє життя прожила у столиці. Часто мала загострення бронхіальної астми. Одного разу побувала в гостях у своїй знайомій ірпінчанки Вікторії, яка мешкає на провулку Глінки, то відразу відчула себе краще. Постав вибір: або місто, або здоров'я, яке з роками аж ніяк не додається. А тут на околиці Ірпеня й дихається легше. І приступи астми зникли. Без інгаляцій! Відчуваю себе як вдома. А до Києва за 15 хвилин можна доїхати на маршрутку».

Наталія Прутула, маючи вже досвід купівлі житла, застерігає орендарів та покупців нерухомості про так звані «розводи». Подібний випадок трапився роки чотири тому з її знайомими, їх пошив у дурні представник однієї з таких псевдофірм, який переконав покупців, що за значно меншу суму, ніж бере за свої послуги ріелтор, клієнту дають номери телефонів власників та адреси тих помешкань, які нібито здаються в оренду. У результаті — ані власників, ані квартир не існує, а кошти, заплачені за таку «послугу», вже не повернути. Головне, попереджає Наталія Прутула, послуги ріелтора коштують 50% від місячної вартості оренди. І тут важливо не платити кошти наперед. Спершу варто обрати квартиру, укласти угоду із власником і ріелтором, попередньо узгодивши усі важливі питання і

перевіривши необхідні документи, а потім уже віддавати гроші за допомогою ріелтора.

Романа Шербак, юрист (м. Ірпін): «Перевіряйте документи власників квартир та їхнє право на власність. Чи є інші власники у квартири, яку ви обрали, і чи вони погоджуються на те, щоб ви винаймали їхнє помешкання.

Уточнюйте у власників квартир, як часто вони можуть навідуватися і оговорюйте одразу, чи має він право приходити самостійно і без попередження.

Якщо власник просить вносити оплату у доларах, пропишіть у договорі (який дуже бажано підписувати), за яким курсом ви це робитимете. Особливо це актуально у такій фінансовій ситуації, як зараз.

Обговоріть із власником, хто відповідатиме за можливі поломки у квартирі, які трапляються не з вини орендаря.

Трапляється ще таке, що деякі власники, коли їм заманеться, можуть підняти вартість оренди. Саме тому важливо укласти договір, де буде прописана сума за місяць. Якщо ви боїтеся потрапити у таку ситуацію, продовжуйте договір оренди після закінчення цього терміну.

Важливим є уточнення із власником помешкання питання утримання тварин або наявності в сім'ї маленьких дітей. Тут уже залежить від орендаря, чи вдасться переконати власника, якщо він проти.

Насправді на сьогодні дуже допоміжними є соціальні мережі, де окремі люди можуть повідомляти про апартаменти, які звільняються чи з'являються на ринку нерухомості. Або ж існують спеціальні сторінки груп. Так, ви зможете знайти квартиру у тому місті, яке вас цікавить».

Раніше Приірпіння називали курортною зоною колишнього СРСР, всесоюзною здравницею. Сюди поправити своє здоров'я приїздили чимало людей з різних куточків. Тут було чимало санаторіїв, піонерських таборів. З тієї бази нам мало що залишилося у спадок. Але завдяки чудовому клімату та умовам для відпочинку Приірпіння має шанс повернути собі назву курортного міста і розвивати індустрію гостинності. Попит на оренду житла свідчить про цікавість людей приїздити до нас на відпочинок.

А як у Києві?

Оренда житла подорожчала на Печерську. Винайняти трикімнатну квартиру тут обійдеться в понад 9500 грн. за місяць. В інших районах Києва ціни падають. Аналогічне житло в Голосіївському та на Солом'янці можна орендувати в межах 8100 грн. Трохи більше, за 7000 здають трикімнатні квартири на Подолі, у Дарниці та на Оболоні. У Святошинському і Деснянському районах аналогічне житло обійдеться у 6500-6800 грн. Найдешевший, традиційно, Деснянський масив. Трикімнатну квартиру тут можна винайняти за 5800 грн. у місяць.

Ціни на оренду столичних офісів більш-менш стабільні. На Печерську за квадратний метр просять від 2 до 45 доларів. Залежно від класу приміщення. На Подолі — до 27,5 доларів. Найбільш доступні варіанти у Дарницькому та Деснянському масивах — від 1 до 12,5 доларів за метр квадратний.

відповідальних осіб та термінами виконання».

Н. Максимець, В. Байрамішвілі, Ю. Тимошенко, А. Лимар (усього 29 підписів)

Спостереження журналіста. Якщо вичленувати проблеми (а загальна картина справді драматична), то вони такі. По-перше, заливає частину під'їзду. По-друге, вода знайшла ще інший шлях — з даху, отже, торує собі путь у безпосередній близькості від електророзподільень на поверххах, через що на восьмому поверсі електрошитова нещодавно зашкварчала-задиміла... Мешканка часно вимкнула всі тумблери, а електрик відновив («на комплях») електропостачання, яке йде через вологу стіну. Згори донизу зміїться тріщина по під'їзній стіні... Підвал перетворився у ставок.

Отже, в наявності певний «букет» халеп. Найстрашніше, що може статися коротке замикання, яке здатне спричинити пожежу (не дай, Боже). До речі, на кожному поверсі — жажливо кубляться «змії» електродротів, які за технологією мають бути

сховані в штукатурці або ж у захисних чохлах. Зауважу, мешканці самоуправно встановлюють додаткові електропакели з самодіальною електропроводкою. Цілковитий безлад існує з численними кабелями ТБ та Інтернету. Жахають звалища у під'їзних приміщеннях на поверххах, через що нема природного освітлення.

Коментар начальника КП «Управління житлово-комунального господарства «Ірпін» Сергія Скрипника: «Каналізаційний і кухонний стояки були діряві, пошкоджені. Їх відремонтували. Оскільки будинок силікатний, стіни проросалися вологою. Отже, зняли штукатурку. Підсохне стіна — відповідно зробимо ремонт. Зараз відбувається ремонт біля ліфтової кабінки. А решта — у процесі.

Яку маємо загальну кардинальну проблему? Неможливо зробити у всіх і все. Наше підприємство відносно новостворене, ми від минулого КЖЕП отримали тільки прикрі наслідки. Тепер стараємося щось відновити, десь зробити косметичні ремонти. Але однооментно по всіх будинках, а у нас їх 199, зробити серйозні



Житловий будинок по вул. Шевченка, 3-а

ремонти неможливо. Житловий фонд застарілий, деяким будинкам більше 45-50 років, відповідно, вони потребують суттєвих капіталовкладень. На жаль, усе має властивість зношуватися. Попри труднощі працюємо, відновлюємо».

Коментар головного інженера КП «Управління житлово-комунального господарства «Ірпін» Андрія Старушенка: «Найскладніше, це виявити, звідки торує собі шлях вода. Тож виявляємо, де протікає дах.

А також перевіряємо входи у стояки у квартирах на всіх поверххах, труби у підвали. До речі, треба ще ліквідувати шар скупчень каналізаційних відходів. А ще замінити проводку. Гадаю, з'ясування причин надасть можливість косметичного усунення всіх зазначених проблем. На капітальний ремонт мешканці під'їзду можуть поки що не розраховувати, принаймні до погашення боргу по квартплаті у понад 8000 грн.»

КОМУНАЛЬНИЙ ТИЖДЕНЬ

Із 13 по 20 червня комунальні служби Ірпеня зробили:



Фото: В. Шилов

КП «Ірпінзеленбуд»

- Санітарне прибирання парку «Центральний»;
- Кронування дерев у смт. Коцюбинське;
- Санітарне прибирання парків та скверів;
- Полив зелених насаджень на клумбах, у парках та скверах.
- Завезення ґрунту та планування ділянки під озеленення в смт. Коцюбинське;
- Прополювання та розпушування ґрунту на клумбах у парках і скверах;
- Ремонт дитячого ігрового майданчика в смт. Коцюбинське;
- Висаджування дерев та кущів в парку в смт. Коцюбинське;

КПП «Теплоенергопостач»

- Котельня по вул. Ярославській, 9: розрито траншею 60 м та підготовлено до прокладання теплових мереж до ж/б Шевченка, 3-а;
- Котельня по вул. Миру, 2-а: прокладено 20 м теплових мереж;
- Котельня по вул. Северинівській, 2: прокладено 40 м теплових мереж по вул. Маяковського до вул. Кочура, підготовка до під'єднання ж/б Маяковського, 40 до нових теплових мереж;
- Котельня по вул. Мінеральній, 7: ремонт даху котельні площею 60 м²;
- Котельня по вул. Крупської, 2: почищено та проми-

- то 2 котли НІСТУ-5, відремонтовано мережний насос;
- Котельня по вул. Проскурівській: демонтовано старий та встановлено новий вентилятор на котел КСВа-2.5.

КП «Ірпінводоканал»

- Завершено буріння свердловин у смт. Ворзель по вул. Лісовій (територія центрального парку);
- Реконструкція КНС-8, вул. Соборна, 1-А, центральна база, виконано демонтаж і облаштування фундаменту під насосний агрегат;
- Побудовано приміщення насосної станції по вул. Університетській для трьох свердловин;



- Ліквідовано порив напірного колектора d 400 по вул. Північній, який проходить від КНС-4 до гасника по вул. Українській, м. Ірпінь;
- Закуплено переносний зварювальний агрегат для Бучанської водопровідної дільниці;
- Проводиться ремонт фасаду приміщень на території насосної станції другого підйому по вул. Чехова, м. Ірпінь;
- Замінено пожежний гідрант по вул. Депутатській – Лермонтова, м. Буча.

- Будується самопливний каналізаційний колектор d 300 по вул. 8-го Березня від вул. Тургенівська до вул. Грибоєдова з перепідключенням приватного сектору;
- Проводиться косіння і прибирання санітарних зон ВНС, КНС, свердловин.

КП «УЖКК «Ірпін»**Дільниця електричних мереж**

- Прийнято заявок по житловому фонду – 45 (з них 7 заявок передано в РЕС), виконано – 37, прийнято заявок по вуличному освітленню.

Дільниця експлуатації ліфтів

- Прийнято 56 заявок, виконано – 53.

Сантехнічна дільниця

- Прийнято заявок – 40, виконано – 40.

- Триває підготовка до опалювального сезону 2016-2017 рр. Роботи проводяться в Ірпені в будинках №52 по вул. Котлярівського та №63 по вул. Полтавській, 63, Северинівській, 158 та 160;
- Ремонт каналізаційної мережі по вул. Соборній, 109 кв.110;
- Замінено каналізаційний лежак (3 м/п) по вул. Ярославській, 3.

Дорожньо-експлуатаційна дільниця

- Нанесено пішохідні переходи (зебри). Тривають роботи в парку «Центральний»

Благоустрій міста

- Прибирання парків – щодня;
- Прибирання майданчиків і вулиць центру міста – щодня;
- Прибирання автозупинок – тричі на тиждень – 32 зупинки;
- Сухе прибирання вулиць міста по днях тижня.

Дільниця санітарної очистки

- Прибирання прибудинкових територій (контейнерних майданчиків) будівельне сміття та негабарити;
- Щоденний вивіз сміття (ТПВ) із житлових будинків та контейнерних майданчиків, юрид. осіб та приватного сектору;
- Робота у приватному сектору (контролерами) з укладання договорів та з боржниками (рознесення квитанцій);
- Прибирання гілля та сміття в парку «Центральний».

Дільниця комплексного прибирання

- Прибирання прибудинкової території (щодня, окрім неділі): 307, 885 км².
- Планова підготовка до осінньо-зимового періоду (чищення підвальних приміщень).
- Прибирання території в парку «Центральний».

Ремонтно-будівельна дільниця

- Зроблено косметичний ремонт (1,2 поверх) 1 під'їзду по вул. Шевченка, 3-а;
- Фарбування 33-х опор вуличного освітлення по вул. Пушкінській;
- Зроблено ремонт покрівлі і водостічної труби по вул. Грибоєдова, 15, кв.7;
- Зроблено ремонт зовнішніх зливних труб будинку №3 по вул. Гостомельське шосе;
- Зроблено бетонування підлоги в 2-3 під'їздах будинку по вул. Гостомельське шосе, 5-а;
- Здійснено перевірку та очищення димовентканалів будинку по вул. Гостомельське шосе, 5-а.

КП «Ірпінське земельно-кадастрове бюро»

- Проведено оформлення 8 справ, які передано у відділ містобудування та архітектури Ірпінської міської ради на підпис висновків про наявні обмеження на використання земельної ділянки та погодження проектів землеустрою.
- Виконано 5 геодезичних зйомок та 1 топозйомку по вул. Троїцькій.
- Укладено 3 договори з фізичними особами на виконання робіт із виготовлення технічної документації і проектів землеустрою.

На контролі Ігоря ДВОРНІКОВА

Застати на робочому місці директора комунального підприємства «Ірпінжитлоінвестбуд» Ігоря ДВОРНІКОВА – справа не з простих. Він постійно на виїзді – йому доводиться контролювати хід виконання робіт на багатьох об'єктах міста. Звичайно, розповісти у одному інтерв'ю про всю ту роботу, яку виконує ця організація, неможливо, але намагатимемося постійно висвітлювати на шпальтах нашого щотижневика найбільш актуальні її аспекти.

Спілкувався Володимир ЕННАНОВ, фото: Ю. БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

– Ігорю Євгеновичу, які першочергові завдання стоять перед Вашим колективом?

– Передусім – виконувати затверджений Стратегічний план розвитку міста у строк, якісно й недорого. Слідкуємо за графіком виконання робіт. Наші співробітники постійно виїжджають на місце проведення планових робіт, контролюють сам процес ведення будівництва і фотозадокументують об'єкти.

– Як у поточний час ведуться роботи в нашому місті?

– Звичайно, краще було б проїхати Ірпенем і на власні очі побачити всі ті зрушення, той обсяг робіт з будівництва та оновлення нашого міста, щоб воно дійсно відповідало вимогам європейського міста, стало містом-парком, де житимуть і відпочиватимуть мешканці і гості. Нещодавно був відкритий парк «Покровський». Зараз завершується будівництво парку на вулиці Університетській. Там працює близько тисячі робітників. Тож можна уявити масштаби будівництва.

– Говорять, що Ірпін – одне з небагатьох міст не тільки на Київщині, а й в Україні за кількістю парків відпочинку... Скільки



всього парків налічує наше місто?

– Уже шість парків, які працюють, незабаром відкриється ще один. Знаю, що на місці цього нового парку дехто хотів побудувати багатоповерхівку. Але наш мер проявив принциповість у цьому питанні. Землю повернули громаді і тепер замість багатоповерхівки буде зелений парк відпочинку.

– Ваше підприємство відповідає і за капітальний ремонт і будівництво доріг і тротуарів. Дійде черга до окраїн міста чи як традиційно буває, зміни торкнуться лише центру?

– Хочу запевнити мешканців Ірпеня: дороги робитимемо

мо не лише у центрі, а й на периферії також. Там, де є проїзди, там і будемо робити нове сучасне покриття. Вже у центрі здані в експлуатацію дві дороги по вулицях Грибоєдова і Гагаріна. Зараз завершуються роботи по вул. Нігояна, повним ходом тривають роботи по вул. Садовій, Київській, розпочинаємо роботи по вул. Н. Рибак, Лисенка (колишня Надсонова), Варшавській. Остання вулиця ніколи не була заасфальтована. Лише один пісок. Частково будемо робити ремонт по вулиці Українській. Чому частковий? Там ще прокладатимуть колектори. А після цих робіт уже остаточно завершимо реконструкцію. Під

дорогами оновлюємо всі комунікації, щоб уже тривалий час там не було проблем.

– А хто виконує ці роботи?

– Із таким обсягом робіт самим впоратися складно, тож ми запросили до співробітництва підрядників. А будівництво доріг слід виконувати лише до осінньо-зимового періоду. І нам дуже важливо у короткий термін закінчити заплановані роботи. Загалом нам потрібно здати в експлуатацію 44 об'єкти з капітального ремонту доріг із тротуарами, тому і вирішено було укласти угоди з максимальною кількістю підрядників.



– Весна, як показує життя – суворий екзаменатор для будівельників доріг. Саме після зими й виявляються різні недоліки. Сподіваємося, ірпінські дороги складуть цей іспит?

– Я вже не один рік працюю в будівництві, і доріг зокрема. Найбільшою проблемою з якістю доріг була одна проблема – асфальт зацікавлені особи нахабно крали. І це, безумовно, позначалося на якості автошляхів. Тепер це зробити складно. Якщо за проектом асфальт повинен бути 10 см, то він таким і буде. І ні на сантиметр менше. І я, і мої співробітники уважно за цим пильнуємо. До того ж у нас гарантійний термін 10 років. У минулому році була проблема. Навесні минулого року виявилися огріхи на одній із вулиць. Ми викликали підрядників, і вони без слів переробили проблемну ділянку дороги. За власний рахунок. Там, де на дорогах нема водовідведень, колекторів, навесні виникатимуть проблеми. Ми враховуємо всі тонкощі в роботі, обов'язково потрібен ще схил обабіч доріг. І лише у цих випадках автодорога буде якісною.

Приміром, нещодавно здана в експлуатацію Грибоєдова. Вона пройшла іспит ливнем і протягом короткого проміжку часу залишилася сухою. Я уважно читаю Інтернет і побачив інформацію про чималу калюжу на вул. Гагаріна.

ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ

Хочу запевнити дописувача. Ця дорога ще повністю не добудована. Лише після закінчення будівництва вона не поступиться якості.

– Майже рік тому анонсувалося будівництво автовокзалу і ринку біля нього. Однак дорогу зробили, але до кінця задум не довели. Скільки ще триватиме стійка торгівля на асфальті, по вул. Антонова, неподалік підземного залізничного переходу?

– Звичайно, до вирішення цього питання слід підходити помірковано й зважено, при цьому – врахувати інтереси і громадян, яким цей стихійний ринок заважає, і бабусь-продавиць, які не від легкого життя вимушені до своїх мізерних пенсій таким чином заробляти копійчину, аби вижити в теперішніх умовах. Неподалік від місця їх торгівлі невдовзі з'явиться невеличкий критий ринок. Уже під нього залито фундамент. Упевнений, нове робоче місце на стаціонарному ринку для продавщиць буде більше до вподоби, ніж стихійна торгівля на асфальті...

– Скільки у Вас у колективі працює людей?

– 22 співробітники. І ось що характерно: переважна більшість із них – це більш ніж досвідчені спеціалісти з великим досвідом роботи. Вони можуть взагалі без різних допоміжних приладів відразу побачити недоліки на дорогах.

Ми все зробимо від нас залежно, аби автошляхи у нашому місті відповідали європейським вимогам. Сподіваємося, що в цьому вже найближчим часом якщо ще не переконалися, то переконаються мешканці нашого міста.

ТЕЛЕПРОГРАМА 27 ЧЕРВНЯ – 3 ЛИПНЯ

ПОНЕДІЛОК, 27 червня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Погода.
6.05,7.05 АгроЕра.
6.10,7.10,8.05 Спорт.
6.20,7.50,8.15 Смакота.
6.25 Золотий гусак.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.20 Світ on-line.
8.35 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.00 Д/ф «Павло Загребельний. До запитання».
9.55 Перша студія.
10.40 Д/ф «Дмитро Вітовський. Шлях до волі».
11.50 «План на завтра» з А. Рінгіс.
12.35 Концертна програма «Пісня України» О. Злотник.
14.30 Д/ф «Василь Макух. Смолоскип».
15.40 Д/ф «Капелани».
17.00 Вікно до Америки.
17.30 Перша студія.
17.55 Д/с «Декомунізація».
19.30 Ре:форма.
20.00 Перша шпальта.
20.30 Вересень.
21.00 Новини.
21.50 Подорожні.
22.50 Погода.
23.00,0.15 Погода.
23.05 Концерт «Лише у нас, в Україні», ч. 1.
0.20 Телемагазин.
1.20 Новини.
1.45 Д/ф «Павло Загребельний. До запитання».

Канал "1+1"

6.40 «Шість кадрів».
7.00 «ТСН-Тиждень».
8.30 Мелодрама «Знахарка». (2 категорія).

12.30 Т/с «Ключі від щастя 2».
19.30 «ТСН».
20.15 Т/с «Свати 3».
21.20 Комедія «Чудо».
23.15 Комедія «Персонаж». (2 категорія).
1.20 «Секрети Величного століття. Як створювався серіал Роксолана».

Інтер

7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером».
9.00 Новини.
9.20 Т/с «Пізнай мене, якщо зможеш». (2 категорія).
11.05 Х/ф «Ти будеш моєю».
12.00 Новини.
12.25 Х/ф «Ти будеш моєю».
13.25 Концерт «Валерій Меладзе. Небеса».
14.00 Новини.
14.20 Концерт «Валерій Меладзе. Небеса».
15.20 «Чекай на мене».
17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного».
19.05 «Стосується кожного».
20.00 «Подорожні».
21.00 Т/с «Пізнай мене, якщо зможеш». (2 категорія).
0.30 «Ризиковане життя. Вода».
1.30 «Подорожні» - «Час».

2.15 Х/ф «Двоє». (2 категорія).
3.45 Х/ф «Милий ти мій».
5.20 «Подорожні» - «Час».

Канал "Україна"

5.50 Події тижня з Олегом Пантою.
6.50 Зоряний шлях.
8.40 Т/с «Єдиний мій гріх», 1-6 с. (2 категорія).
15.00 Події.
15.25 Т/с «Єдиний мій гріх». (2 категорія).
17.00 Т/с «Право на любов», 1 і 2 с.
19.00 Події.
19.45 Т/с «Право на любов».
21.50 Футбол. Євро-2016. 1/8 фіналу.
0.00 Великий футбол. Євро-2016.
1.30 Події.

СТБ

7.05 «Все буде добре!»
9.05 «Зіркове життя».
11.55 Х/ф «Не можу сказати «прощай»».
13.45 «Слідство ведуть екстрасенси».
15.55 «Все буде добре!»
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.00 «Слідство ведуть екстрасенси».
21.00 «Містичні історії 7» з Павлом Костіциним».
22.00 «Вікна-Новини».
22.35 «Вагітна у 16».
23.45 «Доньки-матері».
0.40 «Один за всіх».
1.45 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

3.00 Шурочка 2.
3.30 Зона ночі.

5.25 Kids' Time.
5.30 М/с «Кунг-фу Панда: Легенди крутизни».
7.45 Kids' Time.
7.50 Х/ф «Куленепробивний».
9.50 Т/с «СуперМакс».
19.00 Дешево і сердито.
21.25 Суперінтуїція.
0.50 Х/ф «Люблю твою дружину». (2 категорія).

ICTV

4.50 Служба розшуку дітей.
4.55 М/с «Том і Джері у дитинстві».
5.40 Надзвичайні новини. Підсумки з К. Стогнієм.
6.35 Факти тижня з О. Соколовою.
8.30 Х/ф «Чорнільне серце».
10.30 Х/ф «Поросятко Бейб».
12.05 Х/ф «Бейб: Поросятко у місті».
12.45 Факти. День.
13.10 Х/ф «Бейб: Поросятко у місті».
14.20 Х/ф «Прибрати Картера». (2 категорія).
16.20 Х/ф «Гонщик». (2 категорія).
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
20.20 Кримінальна Україна.
21.10 Т/с «Володимирська, 15». (2 категорія).
22.05 Х/ф «Підрильник». (2 категорія).
23.50 Х/ф «Глибоке синє море». (2 категорія).
1.50 Х/ф «Острів доктора Моро». (2 категорія).
3.40 М/с «Молода Ліга Справедливості».

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.30 «Тор Gear».
8.40 «ДжеДА».
9.00 Х/ф «Робокор: Протистояння і крах». (2 категорія).
10.50 Х/ф «Робокор: Темне правосуддя». (2 категорія).
12.45 «Українські сенсації».
13.45 «Люстратор 7,62».
14.45 «Люстратор. Спецпроект».
15.45 «Секретні матеріали».
18.30 «Спецкор».
19.00 «ДжеДА».
19.30 «Цілком таємно».
20.00 Х/ф «Слід смерті». (2 категорія).
22.00 Т/с «Олімп». (2 категорія).
23.00 «Спецкор».
23.30 «Секретні матеріали».

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Тайм.
6.15,8.55,10.55,17.55 Погода у світі.
6.20,10.46,1.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Місцевий час.
6.35,17.45 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бізнес-час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок із Біблією.
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,21.00,22.00,23.00,0.00 Час новин.
7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 Інформаційний ранок на 5 каналі.

7.25,9.30,13.55,16.55,0.25 Погода на курортах.
7.55,12.25,14.25,15.55,18.55,23.55 Погода в Україні.
10.10,10.32,11.10,11.32 Навіщо: прес-конференції/засідання Верховної Ради.
10.30,11.30,12.30,13.30,14.30,0.23,0.30,2.00,3.30,4.00,5.00 Час. Важливо.
12.32 Навіщо: прес-конференція щодо ситуації у зоні АТО.
13.15,14.10 День.
15.15,16.15,17.12,18.15 Україна - понад усе!
20.00,0.32 Час. Підсумки дня.
22.15 Стоп корупції!
23.32 Кордон держави.
2.15 Машина часу.

НТН

5.05 Т/с «Охоронець». (2 категорія).
8.45 «Савант».
9.00 «Кримінальні справи».
9.55 Т/с «Детективи». (2 категорія).
12.05 Х/ф «Дівчина без адреси».
13.45 Т/с «CSI: Лас-Вегас 10». (2 категорія).
15.20 Т/с «Гавай 5.0 5». (2 категорія).
17.20 Т/с «Детективи». (2 категорія).
19.00 «Свідок».
19.30 Т/с «Кулагін та партнери».
21.30 Т/с «CSI: Лас-Вегас 10». (2 категорія).
23.15 «Свідок».
23.45 Т/с «Без обмежень». (3 категорія).
0.45 Т/с «Гавай 5.0 5». (2 категорія).

ВІТОРОК, 28 червня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Погода.
6.05,7.05 АгроЕра.
6.10,7.10,8.05 Спорт.
6.20,7.50,8.15 Смакота.
6.25 Золотий гусак.
7.20 На слуху.
8.20 Світ on-line.
8.40 Паспорт.иа.
8.45 Телемагазин.
9.00 Д/ф «Василь Симоненко. Тиша і грім».
9.50 Погода.
10.00 Урочисте засідання Верховної Ради України за нагоди Дня Конституції України.
11.35 Д/ф «Наші найперші».
12.25 «Єднаймося!» Сольний концерт О. Чубаревої.
14.00 Уряд на зв'язку з громадянами.
14.30 Prime time з Мирославою Гонгадзе.
15.00 Погода.
15.05 Фольк-music.
16.35 Подорожні.
17.30 Х/ф «Пропала грамота».
18.55 Про головне. Спецвипуск.
19.40 Т/с «Травма».
20.30 Наші гроші.
21.00 Новини.
21.50 Війна і мир.
22.40 Класики світової літератури.
23.00,0.15 Погода.
23.05 Концерт «Лише у нас, в Україні», ч. 2.
0.20 Телемагазин.
1.20 Новини.

Канал "1+1"

6.00 Драма «Година пік». (2 категорія).
8.00 «ТСН».
9.00 Х/ф «Екіпаж».

12.00 Т/с «Ключі від щастя 2».
19.30 «ТСН».
20.15 Т/с «Свати 3».
21.20 Комедія «Чудо».
23.15 Комедія «Французький поцілунок». (2 категорія).
1.20 Комедія «Персонаж». (2 категорія).
3.15 Х/ф «Екіпаж».

Інтер

6.10 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером».
9.00 Новини.
9.20 Т/с «Пізнай мене, якщо зможеш». (2 категорія).
12.00 Новини.
12.25 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
13.35 Т/с «Сільський романс».
14.00 Новини.
14.20 Т/с «Сільський романс».
16.00 Новини.
16.15 Т/с «Сільський романс».
17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного».
19.05 «Стосується кожного».
20.00 «Подорожні».
21.00 Т/с «Пізнай мене, якщо зможеш». (2 категорія).
0.30 «Ризиковане життя. Морозиво».
1.25 «Подорожні» - «Час».
2.15 Х/ф «Милий ти мій».

3.25 Х/ф «Секретний ешелон».
5.20 «Подорожні» - «Час».

Канал "Україна"

6.10 Події.
7.00 Зоряний шлях.
9.15 Х/ф «Четвер 12».
11.00 Т/с «Дорога в порожнечу», 1-4 с.
15.00 Події.
15.25 Т/с «Дорога в порожнечу», 5-8 с.
19.00 Події.
20.00 Т/с «Дорога в порожнечу».
2.20 Зоряний шлях.
4.35 Події.
5.20 Реальна містика.

СТБ

6.40 «Все буде добре!»
8.40 «Зіркове життя».
9.40 «Вагітна у 16».
10.40 «Доньки-матері».
11.35 «Україна має талант! 7».
15.55 «Все буде добре!»
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.00 «Слідство ведуть екстрасенси».
21.00 «Містичні історії 7» з Павлом Костіциним».
22.00 «Вікна-Новини».
22.35 «Врятуйте нашу сім'ю 3».
1.50 «Один за всіх».

Новий канал

3.20 Шурочка 2.
3.50 Шурочка 3.
4.15 Служба розшуку дітей.
4.20 Зона ночі.
6.00 Kids' Time.
6.05 М/с «Кунг-фу Панда: Легенди крутизни».
8.40 Kids' Time.
8.45 М/ф «Гладіатори Риму».

10.40 Х/ф «Чорний лицар».
12.35 Х/ф «Гонитва».
14.20 Х/ф «Красуня в наручниках». (2 категорія).
16.15 Х/ф «Назад на Землю».
17.55 Х/ф «Останній бойскаут». (2 категорія).
20.00 Від пацанки до панянки.
22.00 Х/ф «Цілючи дівчат». (3 категорія).
0.10 Х/ф «Назад на Землю».
1.55 Шурочка.

ICTV

4.20 Факти.
4.50 Провокатор.
5.30 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
9.00 Т/с «Викрадення боїни». (2 категорія).
10.55 Х/ф «Чорнільне серце».
12.45 Факти. День.
13.15 Х/ф «Поросятко Бейб».
15.00 Х/ф «Бейб: Поросятко у місті».
16.50 Т/с «Спецзагін «Штурм»». (2 категорія).
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
20.20 Громадянська оборона.
21.05 Т/с «Володимирська, 15». (2 категорія).
22.05 Т/с «Демони». (2 категорія).
23.05 Х/ф «Молитва за гетьмана Мазепу». (2 категорія).
2.25 Х/ф «Над законом». (2 категорія).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.25 «Нове Шалене відео по-українськи».
7.35 Х/ф «Іван Сила».
9.20 Х/ф «Острів МакКінсі».
11.20 Т/с «Спецназ. Рейд у пустелю». (2 категорія).
16.15 Т/с «Вуличний босць: Кулак вбивці». (2 категорія).
19.15 Т/с «Гвардія».
23.00 Т/с «1920. Війна та кохання». (2 категорія).
0.50 «Нове Шалене відео по-українськи».

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Тайм.
6.15,8.55,10.55,17.55 Погода у світі.
6.20,10.46,1.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Місцевий час.
6.35,17.45 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бізнес-час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок із Біблією.
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,22.00,23.00 Час новин.
7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 Інформаційний ранок на 5 каналі.
7.25,9.30,13.55,16.55,0.25 Погода на курортах.
7.55,12.25,14.25,15.55,18.55,23.55 Погода в Україні.
10.10,10.32,11.10,11.32 Навіщо: прес-конференції/засідання Верховної Ради.
10.30,11.30,12.30,13.30,14.30,0.23,0.30,2.00,3.30,4.00,5.00 Час. Важливо.

12.32 Навіщо: прес-конференція щодо ситуації у зоні АТО.
13.15,14.10 День.
15.15,16.15,17.12,18.15 Україна - понад усе!
20.00,0.32 Час. Підсумки дня.
22.15 Стоп корупції!
23.32,5.45 Хроніка дня.
2.15 Машина часу.
3.15 Феєрія мандрів.
3.32 Не перший погляд.
4.15 Кіно з Я. Соколовою.
5.15 «Дзеркало історії».

НТН

6.05 Х/ф «Легенда про княгиню Ольгу».
8.30 Ранковий «Свідок».
9.00 «Кримінальні справи».
9.55 Т/с «Детективи». (2 категорія).
12.00 «Страх у твоєму домі».
13.45 Т/с «CSI: Лас-Вегас 10». (2 категорія).
15.40 Т/с «Гавай 5.0 5». (2 категорія).
17.35 Т/с «Детективи». (2 категорія).
19.00 «Свідок».
19.30 Т/с «Кулагін та партнери».
21.30 Т/с «CSI: Лас-Вегас 10». (2 категорія).
23.15 Т/с «Без обмежень». (3 категорія).
1.05 Т/с «Гавай 5.0 5». (2 категорія).
2.50 «Європейський покерний турнір».
3.35 «Свідок».
4.05 «Випадковий свідок».
4.20 «РечДОК».
4.40 «Легенди бандитської Одеси».

ДОБРИМ СЛОВОМ



За підтримку, високий професіоналізм, сердечність, людяність і доброту пенсіонерки Галини Павлівни щиро дякую лікарям – невропатологу Наталі Олександрівні Джурі та стоматологу Олександрі Федоровичу Рудь. Від усієї душі бажаю довгих літ, Божого благословення і усяляких життєвих гараздів!

ОГОЛОШЕННЯ

► Загублений студентський квиток виданий Київським національним лінгвістичним університетом у 2014 році на ім'я Кучерук Марини Вікторівни вважати недійсним.
► Загублене посвідчення учасника бойових дій серія АА №335303 видане Ірпінським МВК 16.12.2003 році на ім'я Нечитайла Анастолія Фокіча вважати недійсним.

ІНФОРМАЦІЯ Виконавчого комітету Ірпінської міської ради про проведення конкурсу на право укладання договорів оренди комунального майна територіальної громади м. Ірпіння

1. Назва та місцезнаходження об'єкта оренди: нежитлове приміщення площею 218,1 м кв. за адресою: м. Ірпін, вул. Шевченка, 2-а.

Балансоутримувач: Виконавчий комітет Ірпінської міської ради.

Ринкова вартість майна відповідно до звіту про незалежну оцінку складає 3965280,00 грн. з урахуванням ПДВ.

Примітка: для розміщення кафе.

Початковий розмір річної орендної плати – не менше 15% від вартості приміщення, встановленої суб'єктом оціночної діяльності, з урахування ПДВ (орендна ставка може змінитися відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна).

Основні умови конкурсу для об'єктів:

початковий розмір орендної плати з розрахунку на місяць визначається відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна, що належить територіальній громаді м. Ірпін (рішення Ірпінської міської ради від 13.09.13р. №3424-47-VI із змінами) залежно від цільового призначення використання орендарем нерухомого майна: використання об'єкту оренди при найбільшому розмірі орендної плати; дотримання вимог експлуатації об'єкта; належне утримання прилеглої території; здійснення певних видів ремонтних робіт; заборонається розміщення розважально-музичних закладів, нічних клубів, які шкодять відпочинку мешканців будинку та встановлення ігрових автоматів; належне виконання орендарем всіх обов'язків за договором оренди.

Для участі у конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної комісії:

- Заяву про участь у конкурсі (у встановленій формі);
- Документи, що підтверджують сплату реєстраційного та гарантійного внесків;
- Документи, які визначені наказом Фонду державного майна України від 15.02.2013 №201 «Про затвердження переліку документів, які подаються орендодавцеві для укладання договору оренди майна, що належить до державної власності»;
- Зобов'язання (пропозиції у встановленій формі) щодо виконання умов конкурсу та забезпечення плати (надаються у конвертах з написом «На конкурс», за печатаними печаткою учасника конкурсу);
- Відомості про учасника конкурсу:
 - юридичні особи:
 - нотаріально засвідчені копії установчих документів;
 - документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи;
 - відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу з урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованостей;
 - неприбуткові організації – копію документів про реєстрацію неприбуткової організації;
 - фізичні особи:
 - копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи;
 - витяг з Єдиного державного реєстру;
 - декларацію про доходи.

Ознайомлення з об'єктом оренди здійснюється за погодженням з балансоутримувачем.

(продовження — с. 8)

ТЕЛЕПРОГРАМА 27 ЧЕРВНЯ – 3 ЛИПНЯ

(прочоток — с. 7)

Плата за реєстрацію заяви (реєстраційний внесок) складає 17,00 грн. та перераховується до цільового фонду міської ради соціально-економічного розвитку міста. Гарантійний внесок у розмірі 10% від суми річної орендної плати перераховується на рахунок одержувача коштів виконавчого комітету Ірпінської міської ради. Номера рахунків для сплати гарантійного та реєстраційного внесків, додаткову інформацію можна отримати за адресою: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, кім. 48.

Конкурс буде проведено через 30 днів після опублікування інформації в газеті «Ірпінський вісник» за адресою: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а (кім. 48).

Довідки за телефоном – 67-005.

Перший заступник міського голови Д.В. Христюк

ВАКАНТНА ПОСАДА

Фінансове управління Ірпінської міської ради оголошує конкурс на заміщення вакантної посади начальника відділу аналізу по платежах за землю на період відпустки по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку

Вимоги до посади:

- вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;
- стаж роботи – не менше 5 років;
- володіння основними навиками роботи на комп'ютері з відповідними програмними засобами;
- володіння законодавчою та нормативно-правовою базою, що регулюють правовідносини у сфері компетенції відділу.

Перелік документів: заява про участь у конкурсі, в якій зазначається із встановленими законодавством обмеженнями щодо прийняття на службу та проходження служби, заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними додатками, автобіографія, копію документа, який посвідчує особу, копії документів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого звання, присудження наукового ступеня, копія військового квитка (для військовозобов'язаних), Декларація про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік за формою передбаченою Законом України «Про запобігання корупції», дві фотокартки розміром 4x6 см.

Документи подаються за адресою м.Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, будівля виконавчого комітету Ірпінської міської ради, 4 поверх кабінет 66 протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголошення.

Начальник фінансового управління Ірпінської міської ради Є.В. Данилюк

ІНФОРМАЦІЯ

Управління житлово-комунального господарства «Біличі» інформує про результати конкурсного відбору експертів від 12.04.2016 року, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна комунальної власності для визначення його вартості.

Об'єкт оцінки:

• Нерухоме майно, призначення кошикової котельні загальною площею 547,1 м² знаходиться за адресою: вул. Пономарьова, 24, смт. Коцюбинське, Київської області, балансоутримувач – УЖКГ «Біличі»;

Переможець конкурсу%

ФОП Корольов В.М.
41655, Сумська обл., Конопський р-н, смт. Дубов'язівка,

Вул. Фестивальна, 4, кв. 13

Начальник УЖКГ «Біличі» О.П. Зінкевич

СЕРЕДА, 29 червня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.15,7.15,8.15 Спорт.
6.20,7.20 АгроЕра.
6.25,7.25,8.20 Погода.
6.30,7.50,8.25 Смакота.
6.35 Золотий гусак.
7.30 Ера будівництва.
7.35 На слуху.
8.30 Паспорт.иа.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.15 Погода.
9.20 Чоловічий клуб. Спорт.
11.00 Засідання Кабінету Міністрів України.
13.00 Новини.
13.30 Казки Лірника Сашка.
13.40 М/ф «Друзі-янгіли».
13.55 Школа Мері Поппінс.
14.15 Суспільний університет.
15.05 Вечір поета Володимира Матвієнка.
15.40 Д/ф «Срібна Земля».
Хроніка Карпатської України. 1919-1939».
17.00 Погода.
17.10 Т/с «Таксі».
18.00 Погода.
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.40 Т/с «Травма».
20.30 Книга.иа.
21.00 Новини.
21.30 Новини. Спорт.
21.50 Слідство. Інфо.
22.40 Мегалот.
22.45 З підшивки вуст.
22.50 Погода.
23.00 Підсумки.
23.20,0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.
23.50 На слуху.
0.20 Телемагазин.

Канал "1+1"

6.00 «ТСН».
6.45 Сніданок з «1+1».

ЧЕТВЕР, 30 червня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.10,7.10,8.10 Ера бізнесу.
6.15,7.15,8.15 Спорт.
6.20,7.20 АгроЕра.
6.25,7.25,8.20 Погода.
6.30,7.50,8.25 Смакота.
6.35 Золотий гусак.
7.30 На слуху.
8.30 Паспорт.иа.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.15 Погода.
9.20 Про головне.
9.55 Д/с «Клуб пригод».
10.30 Вікно до Америки.
10.50 Погода.
11.00 Реформа.
11.30 Війна і мир.
12.10 Слідство. Інфо.
13.00 Новини.
13.15 Час-Ч.
13.40 Казки Лірника Сашка.
13.55 Як це?
14.15 Суспільний університет.
15.00 Спогади.
15.35 Надвечір'я. Долі.
16.30 Світло.
17.15 Д/ф «Нью-йоркський вокзал Гранд Централ».
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.40 Т/с «Травма».
20.30 Люструвати не можна залишити.
21.00 Новини.
21.30 Новини. Спорт.
21.50 «Схеми» з Н. Седлецькою.
22.25 З перших вуст.
22.30 Погода.
22.40 Класики світової літератури.
23.00 Підсумки.
23.20,0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.

7.00 «ТСН».
7.10 Сніданок з «1+1».
7.35 «Козаки. Футбол».
7.40 Сніданок з «1+1».
8.00 «ТСН».
8.10 Сніданок з «1+1».
9.00 «ТСН».
9.10 Сніданок з «1+1».
9.30 «Міняю жінку 9».
10.50 «Міняю жінку 9».
12.00 «ТСН».
12.20 «Міняю жінку 9».
13.45 «Сімейні мелодрами 6».
14.45 «Сімейні мелодрами 6».
15.45 «Найкращий ресторан з Русланом Сенічкіним».
16.45 «ТСН».
17.10 Т/с «Величне століття. Роксолана 4».
19.30 «ТСН».
20.15 Т/с «Свати 3».
21.20 Комедія «Чудо».
23.15 «ТСН».
0.00 Бойовик «Летючий загін Скотланд-Ярду». (2 категорія).
2.10 Драма «Година пік». (2 категорія).

Інтер

6.10 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером».
9.00 Новини.
9.20 Т/с «Пізнай мене, якщо зможеш». (2 категорія).
12.00 Новини.
12.25 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
13.20 «Судові справи».
14.00 Новини.
14.20 «Судові справи».

15.40 «Сімейний суд».
16.00 Новини.
16.15 «Сімейний суд».
17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного».
19.05 «Стосується кожного».
20.00 «Подобиці».
21.00 Т/с «Пізнай мене, якщо зможеш». (2 категорія).
0.35 «Ризиковане життя. Миючі засоби».
1.30 «Подобиці» - «Час».
2.20 Х/ф «Секретний ешелон».

Канал "Україна"

7.15 «Все буде добре!»
9.20 «Зіркове життя».
11.15 «Україна має талант! 7».
15.55 «Все буде добре!»
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.00 «Слідство ведуть екстрасенси».
21.00 «Містичні історії 7» з Павлом Костіциним».
22.00 «Вікна-Новини».
22.35 «Давай поговоримо про секс 2».
0.30 «Один за всіх».

СТБ

7.15 «Все буде добре!»
9.20 «Зіркове життя».
11.15 «Україна має талант! 7».
15.55 «Все буде добре!»
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.00 «Слідство ведуть екстрасенси».
21.00 «Містичні історії 7» з Павлом Костіциним».
22.00 «Вікна-Новини».
22.35 «Давай поговоримо про секс 2».
0.30 «Один за всіх».

Новий канал

3.25 Зона ночі.

5.05 Абзац!
6.00 Kids' Time.
6.05 М/с «Кунг-фу Панда: Легенди крутизни».
7.10 Kids' Time.
7.15 Т/с «Друзі».
8.30 Т/с «Супермакс».
11.40 Т/с «Щасливі разом».
18.00 Абзац!
19.00 Т/с «СашаТаня». (2 категорія).
20.00 Від пацанки до панянки.
22.05 Х/ф «І прийшов павук». (2 категорія).
0.05 Х/ф «Цілючи дівчат». (3 категорія).

ICTV

4.05 Служба розшуку дітей.
4.10 Студія Вашингтон.
4.15 Факти.
4.45 Провокатор.
5.30 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
10.10 Т/с «Спецзагін «Шторм». (2 категорія).
12.00 Х/ф «Підричник». (2 категорія).
12.45 Факти. День.
13.20 Х/ф «Підричник». (2 категорія).
14.25 Т/с «Відділ 44». (2 категорія).
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с «Відділ 44». (2 категорія).
16.45 Т/с «Спецзагін «Шторм». (2 категорія).
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
20.20 Секретний фронт.
21.05 Факти. Вечір.
21.25 Т/с «Володимирська, 15». (2 категорія).
22.20 Т/с «Демони». (2 категорія).

23.20 Х/ф «Універсальний солдат». (2 категорія).
1.20 Х/ф «Над законом». (2 категорія).
3.00 Т/с «Морська поліція. Спецвідділ». (2 категорія).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 «Нове Шалене відео по-українськи».
7.35 «Облом.ІА».
8.10 «ДжеДАІ».
8.30 «Спецкор».
9.00 «Секретні матеріали».
9.20 Д/ф «Помста природи».
9.55 Т/с «Гвардія».
13.40 Т/с «Вуличний боєць: Кулак вбивці». (2 категорія).
16.40 Х/ф «Слід смерті». (2 категорія).
18.30 «Спецкор».
19.00 «ДжеДАІ».
19.20 «Люстратор 7,62».
20.00 Х/ф «Динаміт». (2 категорія).
22.00 Т/с «Таксі: Бруклін».
23.00 «Спецкор».
23.30 «Секретні матеріали».
0.00 Т/с «1920. Війна та кохання». (2 категорія).
0.55 «Нове Шалене відео по-українськи».

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Тіме.
6.15,8.55,10.55,17.55 Погода у світі.
6.20,10.46,1.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Місцевий час.
6.35,17.45 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бізнес-час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок із Біблією.
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,22.00,23.00 Час новин.
7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 Інформаційний ранок на 5 каналі.

7.25,9.30,13.55,16.55,0.25 Погода на курортах.
7.55,12.25,14.25,15.55,18.55,23.55 Погода в Україні.
10.10,10.32,11.10,11.32 Наживо: прес-конференції/засідання Верховної Ради.
10.30,11.30,12.30,13.30,14.30,23.30,0.00,0.30,2.00,3.30,4.00,5.00 Час. Важливо.
12.32 Наживо: прес-конференція щодо ситуації у зоні АТО.
13.15,14.10 День.
15.15,16.15,17.12,18.15 Україна - понад усе!
20.00,0.32 Час. Підсумки дня.
22.15 Особливий погляд.
23.32,5.45 Хроніка дня.

НТН

5.05 Т/с «Кулагін та партнери».
7.05 Х/ф «Загадка Ендхауза».
9.00 «Кримінальні справи».
9.55 Т/с «Детективи». (2 категорія).
11.30 «Страх у твоєму домі».
13.20 Т/с «CSI: Лас-Вегас 10». (2 категорія).
14.00 «Свідок».
14.20 Т/с «CSI: Лас-Вегас 11». (2 категорія).
15.15 Т/с «Гавай 5.0 5». (2 категорія).
17.20 Т/с «Детективи». (2 категорія).
19.00 «Свідок».
19.30 Т/с «Кулагін та партнери».
21.30 Т/с «CSI: Лас-Вегас 11». (2 категорія).
23.15 «Свідок».
23.45 Т/с «Без обмежень». (3 категорія).
0.50 Т/с «Гавай 5.0 5». (2 категорія).
2.35 «Свідок».
3.05 «Випадковий свідок».
3.10 «РечДОК».

Канал "1+1"

6.00 «ТСН».
6.45 Сніданок з «1+1».
7.00 «ТСН».
7.10 Сніданок з «1+1».
7.35 «Козаки. Футбол».
7.40 Сніданок з «1+1».
8.00 «ТСН».
8.10 Сніданок з «1+1».
9.00 «ТСН».
9.10 Сніданок з «1+1».
9.30 «Міняю жінку 9».
10.50 «Міняю жінку 9».
12.00 «ТСН».
12.20 «Міняю жінку 9».
13.45 «Сімейні мелодрами 6».
14.45 «Сімейні мелодрами 6».
15.45 «Найкращий ресторан з Русланом Сенічкіним».
16.45 «ТСН».
17.10 Т/с «Величне століття. Роксолана 4».
19.30 «ТСН».
20.15 Т/с «Свати 3».
21.20 Комедія «Чудо».
23.15 «Право на владу».
0.00 «ТСН».
0.15 «Право на владу».
1.00 Комедія «Ялинки».

Інтер

6.05 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером».
9.00 Новини.
9.20 Т/с «Пізнай мене, якщо зможеш». (2 категорія).
12.00 Новини.
12.25 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
13.20 «Судові справи».

14.00 Новини.
14.20 «Судові справи».
15.40 «Сімейний суд».
16.00 Новини.
16.15 «Сімейний суд».
17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного».
19.05 «Стосується кожного».
20.00 «Подобиці».
21.00 Т/с «Пізнай мене, якщо зможеш». (2 категорія).
0.30 «Ризиковане життя. Шампунь».

Канал "Україна"

6.00 Реальна містика.
7.00 Події.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
11.00 Реальна містика.
12.00 Глядач як свідок.
13.40 Т/с «Єдиний мій гріх», 1 і 2 с. (2 категорія).
15.00 Події.
15.30 Т/с «Єдиний мій гріх», 3 і 4 с. (2 категорія).
18.00 Т/с «Катіна любов», 16 с.
19.00 Події.
19.45 «Говорить Україна».
21.50 Футбол. Євро-2016. 1/4 фіналу.
0.00 Великий футбол. Євро-2016.

СТБ

6.40 «Все буде добре!»
8.40 «Зіркове життя».
9.40 «Врятуйте нашу сім'ю 3».
12.50 «Україна має талант! Діти».
15.55 «Все буде добре!»
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.00 «Слідство ведуть екстрасенси».
21.00 «Містичні історії 7» з Павлом Костіциним».

22.00 «Вікна-Новини».
22.35 «Я соромлюсь свого тіла 2».
0.30 «Один за всіх».
1.45 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

3.25 Служба розшуку дітей.
3.30 Зона ночі.
5.15 Абзац!
6.00 Kids' Time.
6.05 М/с «Кунг-фу Панда: Легенди крутизни».
7.20 Kids' Time.
7.25 Т/с «Друзі».
9.15 Т/с «Супермакс».
12.35 Т/с «Не родись вродлива».
18.00 Абзац!
19.00 Т/с «СашаТаня». (2 категорія).
20.00 Від пацанки до панянки.
22.10 Х/ф «Параноя». (2 категорія).

ICTV

4.15 Студія Вашингтон.
4.20 Факти.
4.40 Провокатор.
5.25 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
10.00 Т/с «Спецзагін «Шторм». (2 категорія).
11.55 Х/ф «Універсальний солдат». (2 категорія).
12.45 Факти. День.
13.20 Х/ф «Універсальний солдат». (2 категорія).
14.30 Т/с «Відділ 44». (2 категорія).
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с «Відділ 44». (2 категорія).
16.50 Т/с «Спецзагін «Шторм». (2 категорія).
18.45 Факти. Вечір.

19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
20.20 Інсайдер.
21.05 Факти. Вечір.
21.25 Т/с «Володимирська, 15». (2 категорія).
22.20 Т/с «Демони». (2 категорія).
23.15 Х/ф «Кіборг». (3 категорія).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 «Нове Шалене відео по-українськи».
7.35 «Облом.ІА».
8.10 «ДжеДАІ».
8.30 «Спецкор».
9.00 «Секретні матеріали».
9.20 Т/с «Спецназ. Рейд у пустелю». (2 категорія).
14.00 «Нове Шалене відео по-українськи».
12.30 «Облом.ІА».
14.15 «Відеообімба».
15.45 Т/с «Таксі: Бруклін».
16.30 Х/ф «Динаміт». (2 категорія).
18.30 «Спецкор».
19.00 «ДжеДАІ».
19.20 «Секретні матеріали».
20.00 Х/ф «Небезпечне занурення». (2 категорія).
22.00 Т/с «Таксі: Бруклін».
23.00 «Спецкор».
23.30 «Секретні матеріали».
0.00 Т/с «1920. Війна та кохання». (2 категорія).
0.55 «Нове Шалене відео по-українськи».

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Тіме.
6.15,8.55,10.55,17.55 Погода у світі.
6.20,10.46,1.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Місцевий час.
6.35,17.45 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бізнес-час.
6.45 Клуб Life.

6.55 Ранок із Біблією.
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,22.00,23.00 Час новин.
7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 Інформаційний ранок на 5 каналі.
7.25,9.30,13.55,16.55,0.25 Погода на курортах.
7.55,12.25,14.25,15.55,18.55,23.55 Погода в Україні.
10.10,10.32,11.10,11.32,12.32 Наживо: прес-конференції/засідання Верховної Ради.
10.30,11.30,12.30,13.30,14.30,23.30,0.00,0.30,2.00,3.30,4.00,5.00 Час. Важливо.
13.15,14.10 День.
15.15,16.15,17.19,18.15 Україна - понад усе!
19.50,0.32 Час. Підсумки дня.
22.15 Акцент.
23.32,5.45 Хроніка дня.

НТН

4.45 Т/с «Кулагін та партнери».
6.40 Х/ф «Зупинився потяг».
8.30 Ранковий «Свідок».
9.00 «Кримінальні справи».
9.55 Т/с «Детективи». (2 категорія).
11.30 «Страх у твоєму домі».
13.20 Т/с «CSI: Лас-Вегас 11». (2 категорія).
14.00 «Свідок».
14.20 Т/с «CSI: Лас-Вегас 11». (2 категорія).
15.15 Т/с «Гавай 5.0 5». (2 категорія).
17.20 Т/с «Детективи». (2 категорія).
19.00 «Свідок».
19.30 Т/с «Кулагін та партнери».
21.30 Т/с «CSI: Лас-Вегас 11». (2 категорія).
23.15 «Свідок».
23.45 Т/с «Без обмежень». (3 категорія).

ТЕЛЕПРОГРАМА 27 ЧЕРВНЯ – 3 ЛИПНЯ

П'ЯТНИЦЯ, 1 липня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.15,7.15,8.15 Спорт.
6.20,7.20 АгроЕра.
6.25,7.25,8.20 Погода.
6.30,7.50,8.25 Смакота.
6.35 Золотий гусак.
7.30 Ера будівництва.
7.35 На слуху.
8.30 Територія закону.
8.35 Паспорт.ua.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.15 Погода.
9.20 Про головне.
9.55 Д/с «Клуб пригод».
10.30 Д/с «Китай на кінчику язика».
11.25 Український корт.
12.00 Вересень.
12.25 «Схеми» з Н. Седлецькою.
13.00 Новини.
13.30 Казки Лірника Сашка.
13.40 М/ф «Друзі-янгони».
13.55 Хочу бути.
14.15 Суспільний університет.
15.00 Театральні сезони.
15.35 Віра. Надія. Любов.
16.30 Гра долі.
17.10 Музична премія «Європейський прорив-2016». Церемонія нагородження.
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.40 Т/с «Травма».
20.30 Х/ф «Віолончель».
21.00 Новини.
21.30 Новини. Спорт.
21.50 Перша студія.
22.40 З перших вуст.
22.50 Погода.
23.00 Підсумки.
23.20,0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.
23.50 На слуху.

Канал "1+1"

6.00 «ТСН».
6.45 Сніданок з «1+1».

СУБОТА, 2 липня

УТ-1

6.00 Підсумки.
6.15, 7.00, 8.00 Погода.
6.20 На слуху.
6.45 Телемагазин.
7.05 АгроЕра. Підсумки.
7.15 Шеф-кухар країни.
8.10 Смакота.
8.35 Золотий гусак.
9.00 Мистецький пульс Америки.
9.35 Як це?
9.55 Хто в домі хазяїн?
10.25 Хочу бути.
10.45 Школа Мері Поппінс.
11.00 Казки Лірника Сашка.
11.30 М/ф «Друзі-янгони».
12.30 Х/ф «Маленька Фадетта».
14.30 Чоловічий клуб. Спорт.
15.30 Д/с «Вудро Вілсон», 1 с.
17.00 Погода.
17.15 Т/с «Мафіоза».
20.15 Погода.
20.30 На пам'ять.
21.00 Новини.
21.25 Дорога до Ріо-2016.
22.00 Проект «Україна-25». Українська нова хвиля. Х/ф «Скажи кукурудза».
22.25 Альтернативна музика.
22.40 Мегалот.
22.45 Погода.
23.00 Територія закону.
23.15, 0.05 Погода.
23.20 Вперед на Олімпі!
23.40 Золотий гусак.
0.20 Телемагазин.

Канал "1+1"

6.00 «Сватики».
7.00 «ТСН».
8.00 «Сніданок. Вихідний».

7.00 «ТСН».
7.10 Сніданок з «1+1».
7.35 «Козаки. Футбол».
7.40 Сніданок з «1+1».
8.00 «ТСН».
8.10 Сніданок з «1+1».
9.00 «ТСН».
9.10 Сніданок з «1+1».
9.30 «Міняю жінку».
10.50 «Міняю жінку».
12.00 «ТСН».
12.20 «Міняю жінку».
13.45 «Сімейні мелодрами 6».
14.45 «Сімейні мелодрами 6».
15.45 «Найкращий ресторан з Русланом Сенічкіним».
16.45 «ТСН».
17.10 Т/с «Величне століття. Роксолана 4».
19.30 «ТСН».
20.20 «Сватики».
22.20 «Світське життя».
23.20 «Вечірній Київ».
1.15 Драма «Піна днів». (2 категорія).

Інтер

6.10 «Слідство вели...» з Л. Каневським.
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером».
9.00 Новини.
9.20 Т/с «Пізнай мене, якщо зможеш». (2 категорія).
12.00 Новини.
12.25 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
13.20 «Судові справи».
14.00 Новини.
14.20 «Судові справи».
15.40 «Сімейний суд».
16.00 Новини.
16.15 «Сімейний суд».

Інтер

10.00 «Світське життя».
11.00 Комедія «Чудо».
15.05 «Вечірній квартал».
17.30 «Розсміши коміка 6».
18.30 «Розсміши коміка 6».
19.30 «ТСН».
20.15 «Українські сенсації».
21.15 «Вечірній квартал».
23.20 Трилер «Від заходу до світанку». (3 категорія).
1.25 «Вечірній Київ».
2.55 «Шість кадрів».

Інтер

7.00 М/ф «Таємниця третьої планети».
7.40 Х/ф «Альошкіне кохання».
9.30 Х/ф «Екіпаж».
12.30 Х/ф «Приборкання норовливого».
14.20 Х/ф «Люблю 9 березня».
16.00 Х/ф «Хроніки зради». (2 категорія).
18.00 Х/ф «Погана сусідка».
20.00 «Подорожниця».
20.30 «Ювілейний вечір Валерія і Костянтина Меладзе».
22.30 «Кличко - Ф'юрі. Поразка - не варіант».
23.10 «Великий бокс. Володимир Кличко - Тайсон Ф'юрі».
0.50 «Подорожниця» - «Час».
1.20 Х/ф «Люблю 9 березня».
2.45 Х/ф «Альошкіне кохання».
4.10 Х/ф «Приборкання норовливого».

Канал "Україна"

7.00 Події.
7.10 Зоряний шлях.

17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного».
20.00 «Подорожниця».
21.00 «Чорне дзеркало».
23.30 Х/ф «Інтердівчинка». (2 категорія).

Канал "Україна"

6.00 Реальна містика.
7.00 Події.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
11.00 Реальна містика.
12.00 Глядач як свідок.
13.40 Т/с «Єдиний мій гріх», 5 і 6 с. (2 категорія).
15.00 Події.
15.30 Т/с «Єдиний мій гріх». (2 категорія).
18.00 Т/с «Катіна любов», 17 с.
19.00 Події.
19.45 «Говорить Україна».
21.50 Футбол. Євро-2016. 1/4 фіналу.
0.00 Великий футбол. Євро-2016.

СТБ

6.25 «Зіркове життя».
7.20 Х/ф «Максим Перепелиця».
9.15 Х/ф «Молода дружина».
11.15 Х/ф «Мати й мачуха». (2 категорія).
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.00 Х/ф «Дружина за контрактом».
22.00 «Вікна-Новини».
22.35 Х/ф «Вечірня казка».
0.45 Т/с «Коли ми вдома».
2.05 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

3.25 Служба розшуку дітей.
3.30 Зона ночі.

9.10 Т/с «Дорога в порожнечу», 1-6 с.
15.00 Події.
15.20 Т/с «Право на любов».
19.00 Події.
19.50 Х/ф «Наречена мого нареченого». (2 категорія).
21.50 Футбол. Євро-2016. 1/4 фіналу.
0.00 Великий футбол. Євро-2016.
1.30 Події.
2.10 Реальна містика.
5.30 Зоряний шлях.

СТБ

5.55 «ВусолопоХвіст».
8.00 «Караоке на Майдані».
9.00 «Все буде смачно!».
11.00 «Пригоди Самвела та Поливоди у Дземброні».
13.05 Х/ф «Максим Перепелиця».
15.00 Х/ф «Дружина за контрактом».
16.55 Х/ф «Вечірня казка».
19.00 Х/ф «Час щастя».
21.05 Х/ф «Час щастя 2».
23.00 «Давай поговоримо про секс 2».
0.55 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

3.20 Служба розшуку дітей.
3.25 Зона ночі.
5.15 Абзац!
6.05 Kids' Time.
6.10 М/с «Пінгвіни Мадагаскару».
8.20 Kids' Time.
8.25 Дешево і сердито.
10.00 Хто зверху.
14.00 Т/с «СашаТаня». (2 категорія).
17.00 Х/ф «Мармадюк».

5.05 Абзац!
6.00 Kids' Time.
6.05 М/с «Кунг-фу Панда: Легенди крутизни».
7.20 Kids' Time.
7.25 Т/с «Друзі».
8.20 Т/с «Супермакс».
11.40 Від пацанки до панянки.
18.00 Абзац!
19.00 Т/с «СашаТаня».
20.00 Від пацанки до панянки.
22.00 Х/ф «Астрал». (2 категорія).
0.05 Х/ф «10 000 років до нашої ери». (2 категорія).

ICTV

4.15 Служба розшуку дітей.
4.20 Студія Вашингтон.
4.25 Факти.
4.45 Провокатор.
5.30 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
9.55 Т/с «Спецзагін «Штурм». (2 категорія).
11.45 Х/ф «Ворог ще ближче». (2 категорія).
12.45 Факти. День.
13.10 Х/ф «Ворог ще ближче». (2 категорія).
14.25 Т/с «Відділ 44». (2 категорія).
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с «Відділ 44». (2 категорія).
16.50 Т/с «Спецзагін «Штурм». (2 категорія).
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
20.20 Антизомбі.
21.05 Факти. Вечір.
21.25 Т/с «На трьох».
22.00 Т/с «На трьох».

18.50 Х/ф «Не жартуйте із Зоханом». (2 категорія).
21.00 Х/ф «Диктатор». (2 категорія).
22.40 Х/ф «Останній бойскаут». (2 категорія).
0.40 Х/ф «Гонимці».
2.25 Шурочка.

ICTV

4.15 М/с «Муча Луча».
4.55 Факти.
5.15 М/с «Том і Джері у дитинстві».
6.00 Стоп-10.
7.00 Провокатор.
7.50 Кримінальна Україна.
8.50 Секретний фронт.
10.45 Антизомбі.
11.45 Громадянська оборона.
12.45 Факти. День.
13.00 Інсайдер.
14.00 Т/с «Демони». (2 категорія).
16.50 Х/ф «Важка мішень». (2 категорія).
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини. Підсумки з К. Стогнієм.
20.05 Х/ф «Меркурій у небезпеці». (2 категорія).
22.15 Х/ф «Гудзонський Яструб». (2 категорія).
0.10 Х/ф «Ворог ще ближче». (2 категорія).
1.50 Т/с «Морська поліція. Спецвідділ». (2 категорія).
3.05 М/с «Молода Ліга Справедливості».

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.40 «Маски-шоу».
7.50 «Нове Шалене відео по-українськи».
8.25 «Облом.UA».

23.25 Х/ф «Важка мішень». (2 категорія).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 «Нове Шалене відео по-українськи».
7.35 «Облом.UA».
8.10 «ДжеДАІ».
8.30 «Спецкор».
9.00 «Секретні матеріали».
9.20 Т/с «Спецназ. Рейд у пустелю». (2 категорія).
11.05 «Облом.UA».
14.05 «Відеоімба».
15.40 Т/с «Таксі: Бруклін».
16.40 Х/ф «Небезпечне занурення». (2 категорія).
18.30 «Спецкор».
19.00 «ДжеДАІ».
19.20 «Секретні матеріали».
20.00 Х/ф «Люди-Ікс: Перший клас». (2 категорія).
22.25 Х/ф «Діамантові пси». (3 категорія).
0.20 Х/ф «Жах з-під землі». (2 категорія).

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Time.
6.15,8.55,10.55,11.55,17.55,2.50,23.25 Погода у світі.
6.20,10.50,1.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Місцевий час.
6.35,17.45 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бізнес-час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок із Біблією.
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.0,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,2.1.00,22.00,23.00 Час новин.
7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 Інформаційний ранок на 5 каналі.
7.25,9.30,13.55,16.55,0.25 Погода на курортах.
7.55,12.25,14.25,15.55,18.55,23.50 Погода в Україні.

10.10,10.32,11.10,11.32 Наживо: прес-конференції/засідання Верховної Ради.
10.30,11.30,12.30,13.30,14.3,0.0,0.30,2.00,4.00,4.30,5.00 Час. Важливо.
12.32 Наживо: прес-конференція щодо ситуації у зоні АТО.
13.15,14.10 День.
15.15,16.15,16.32,17.12,18.15 Україна - понад усе!
16.40 Мотор.
19.50,0.32 Час. Підсумки дня.
22.15 Документальний проект.
23.30 Хроніка дня.

НТН

4.55 Т/с «Кулагін та партнери».
6.50 Х/ф «Процальна гастроль «Артиста»».
8.30 Ранковий «Свідок».
9.00 «Кримінальні справи».
9.55 Т/с «Детективи». (2 категорія).
11.30 «Страх у твоєму домі».
12.20 Т/с «CSI: Лас-Вегас 11». (2 категорія).
14.00 «Свідок».
14.20 Т/с «CSI: Лас-Вегас 11». (2 категорія).
15.15 Т/с «Гаваї 5.0 5». (2 категорія).
17.20 Т/с «Детективи». (2 категорія).
19.00 «Свідок».
19.30 Т/с «Кулагін та партнери».
21.30 Т/с «CSI: Лас-Вегас 11». (2 категорія).
23.15 «Свідок».
23.45 Т/с «Без обмежень». (3 категорія).
0.50 Т/с «Гаваї 5.0 5». (2 категорія).
2.35 «Свідок».

12.32 Прес-конференція щодо ситуації у зоні АТО.
13.10, 4.15, 4.40 Кіно з Я. Соколовою.
13.32 Історія успіху.
13.40 Сучасний фермер.
14.30, 3.15 Феєрія мандрів.
14.32 Навчайся з нами.
15.15, 3.40 Час інтер'ю.
15.32 Палата.
16.32 Особливий погляд.
17.10, 2.32, 5.15 «Дзеркало історії».
18.15 Фактор безпеки.
19.25, 23.32 Машина часу.
20.00 Стоп корупції!
20.25, 0.17 Рандеву з Я. Соколовою.
21.00, 1.15 Велика політика.
21.32, 3.00 Вікно до Америки.
22.32 «Останній міф».
2.15 В кабінетах.
5.32 Хроніка дня.

НТН

6.10 Х/ф «Слухати у відсіках».
8.40 Х/ф «Наприкінці ночі».
11.30 «РечДОК».
14.50 Т/с «Детективи». (2 категорія).
19.00 «Свідок».
19.30 Т/с «Кулагін та партнери».
23.00 Х/ф «Обитель диявола». (2 категорія).
0.55 Х/ф «Справжнє правосуддя. Янгол смерті». (2 категорія).
2.35 «Свідок».
3.05 «Випадковий свідок».
3.15 «РечДОК».
4.15 «Легенди бандитської Одеси».
4.40 «Правда життя. Професії».

Національний молодіжний відеофестиваль PLURAL+ UKRAINE шукає учасників

За підтримки Мінмолодьспорту з нагоди 65-ї річниці Міжнародної організації з міграції (МОМ) та 20-річчя роботи представництва МОМ в Україні проводиться національний молодіжний відеофестиваль PLURAL+ UKRAINE, який є частиною глобальної спільної ініціативи Альянсу Цивілізації ООН та МОМ «Молодіжний відеофестиваль PLURAL+».

Метою фестивалю є залучення молоді до створення оригінальних і креативних відео на тему міграції, розмаїття та соціальної інтеграції. Підтримуючи і поширюючи відео, створене молоддю, PLURAL+ визнає, що саме молодь має потужний вплив на позитивні соціальні зміни у світі, якому, на жаль, притаманні нетерпимість, культурні та релігійні протистояння.

До участі в національному молодіжному відеофестивалі PLURAL+ UKRAINE запрошуються молодь віком від 16 до 25 років, яка проживає в Україні, тимчасово перебуває за кордоном або має іноземне громадянство та на законних підставах перебуває в Україні.

Для участі у конкурсі до 31 серпня 2016 р. необхідно поштою надіслати заявку та DVD диск з відео (Представництво МОМ в Україні, вул. Михайлівська, 8, Київ, Україна, 01001).

Із правилами та вимогами для участі у відеофестивалі PLURAL+ UKRAINE можна ознайомитись на сайті Представництва МОМ в Україні (iom.org.ua). За додатковою інформацією щодо фестивалю, звертайтесь до координатора проекту – Анастасії Винниченко (тел.: (044) 568 50 15, e-mail: iomkiefestival@iom.int).

МУНІЦИПАЛЬНА ВАРТА ІРПЕНЯ ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ

Вас турбує чистота, благоустрій та громадська безпека у рідному місті? Ви хочете брати участь у формуванні свідомого ставлення до навколишнього світу? Ви не можете пройти повз сміття або наруги над природою? Тоді запрошуємо Вас!

Муніципальна варта у зв'язку з розширенням оголошує набір на посаду інспектора з благоустрою паркових зон (парки: ім. В.Правика, «Дубки», «Покровський», «Перемога», «Центральний») та інші місця загального користування).

Вимоги до кандидатів:

- вища або спеціальна освіта;
- служба у Збройних силах України (для чоловіків);
- не притягувались до кримінальної або адміністративної відповідальності;
- володіння державною мовою;
- комунікабельність;
- активна громадянська позиція.

Умови роботи:

- офіційне працевлаштування (недержавна служба);
- повний пакет соціальних гарантій;
- графік роботи: подовбий та нічний;
- заробітна плата від 3500 до 6000 грн. (залежно від кількості чергувань на місяць).

Резюме надсилайте: 0459760400@ukr.net.

Додаткова інформація за телефонами: (04597) 60-400, (063)569-01-70 або за адресою: Ірпін, вул. Шевченка, 5, 2-й поверх (адміністрація КП «Контроль благоустрою»).

ТЕЛЕПРОГРАМА 27 ЧЕРВНЯ – 3 ЛИПНЯ

НЕДІЛЯ, 3 липня

УТ-1	9.55 «Козаки. Футбол».	23.10 Х/ф «Хроніки зради». (2	3.10 Шурочка.	16.35 Х/ф «Меркурій у	6.25,8.55,10.55,11.55 Погода	20.00 «Світова війна. Загрози
6.00 Світ православ'я.	10.05 «ТСН».	категорія).	4.05 Зона ночі.	небезпечі». (2 категорія).	у світі.	та виклики», ч. 1.
6.30,7.30,8.15 Погода.	11.00 «Світ навиворіт 5».	Канал "Україна"	5.45 Kids' Time.	18.45 Факти тижня з О.	6.30,7.30,8.30,9.30,10.35,11.30	21.00,1.15,5.15 Час: підсумки
6.45 Крок до зірок.	12.00 Комедія «Чудо».		5.50 М/с «Драconi:	Соколовою.	,12.30,13.30,15.35,16.30,17.30,1	тижня з В. Гайдукевичем.
7.35 Світ on-line.	15.00 Т/с «Свати 3».		Вершники Йолопа».	20.25 Х/ф «Хітмен». (2	8.30,22.30,23.30,0.40,1.00,2.0	21.40,3.00 Час-Time.
8.10 Смакота.	19.30 «ТСН-Тиждень».		9.20 Kids' Time.	категорія).	0,3,30,4.00,4.35 Час. Важливо.	22.32 «Останній міф».
8.35 Золотий гусак.	21.00 Мелодрама		9.25 М/с «Кіт у чоботях».	22.15 Х/ф «Напад на 13-й	6.32,18.10 Велика політика.	23.32 Фінансовий тиждень.
9.00 Погода.	«Несподівана радість». (2		14.20 Х/ф «Мармадюк».	відділок». (2 категорія).	7.00,8.00,9.00,10.00,11.00,12.0	1.55 Огляд преси.
9.10 Гра долі.	категорія).		16.10 М/ф «Що могло бути	0.20 Х/ф «Релікт». (3	0,13.00,14.00,15.00,16.00,17.0	2.20 Машина часу.
9.40 Мистецькі історії.	0.45 «Світське життя».		гірше».	категорія).	0,18.00,19.00,22.00,0.00,5.00	3.32 Не перший погляд.
9.55 Спогади.	1.45 Мелодрама		18.00 Х/ф «Диктатор». (2	2.25 Т/с «Морська поліція.	Час новин.	
10.30 Театральні сезони.	«Несподівана радість». (2		категорія).	Спецвідділ». (2 категорія).	7.10,9.25,13.55,16.55,17.55,0.55	
11.10 Погода.	категорія).		19.45 Х/ф «Інтер'ю». (2	3.45 Стоп-10.	Погода на курортах.	
11.20 Фольк-music.	Інтер		категорія).	4.40 М/с «Молода Ліга	7.32 Супернига.	
12.55 Футбол. ЧС. Ю-17.			22.00 Х/ф «Секс-відео». (3	Справедливості».	7.50,8.25,22.15,0.15 Бізнес-	
Фінал.			категорія).	Канал "2+2"	час.	
15.40 Чоловічий клуб.	5.35 «Подорожці» - «Час».		23.55 Х/ф «Красуня в	6.00 М/ф.	7.55,12.55,14.55,15.55,18.55,23.	6.20 Х/ф «Процальна
16.20 Д/с «Вудро Вільсон», 2 с.	6.05 «Кличко - Ф'юрі».		наручниках». (2 категорія).	6.40 «Маски-шоу».	55 Погода в Україні.	гастроль «Артиста».
17.40 Погода.	Поразка - не варіант».		ICTV	7.50 «Нове Шалене відео по-	8.10 Гра інтересів.	7.55 Х/ф «Чорний принц».
17.55 Т/с «Мафіоза».	6.45 «Великий бокс.		3.50 М/с «Муча Луча».	українськи».	8.32,3.15 Феєрія мандрів.	9.35 Т/с «Головний калібр». (2
18.50 Т/с «Мафіоза».	Володимир Кличко - Тайсон		4.30 Факти.	9.10 Семейні зустрічі».	9.10 Семейні зустрічі».	категорія).
19.50 Т/с «Мафіоза».	Ф'юрі».		4.55 М/с «Том і Джері у	10.10 Кордон держави.	10.10 Семейні зустрічі».	13.00 «Розміші коміка».
20.45 Погода.	8.10 «Вдалил проект».		дитинстві».	10.25 Будемо жити.	10.25 Семейні зустрічі».	16.45 «Легенди карного
21.00 Новини.	9.05 «Готуємо разом».		5.40 Стоп-10.	10.40 Тема тижня.	11.10 Семейні зустрічі».	розшуку».
21.40 Перша шпальта.	10.00 «Орел і решка.		6.40 Провокатор.	11.10 «Люстратор 7.62».	11.32 Драйв.	19.00 Т/с «Охоронець». (2
22.15 Книга. ua.	Навколосвітня подорож».		7.35 Зірка YouTube.	12.00 «Люстратор.	12.15 Автопілот-тест.	категорія).
22.50 Погода.	11.00 «Орел і решка.		9.20 Дивитись усім!	Спецпроект».	12.20 Технопарк.	22.15 Х/ф «Недоторкани». (2
23.00 Паспортний сервіс.	Шопінг».		10.15 Без гальм.	13.00 «Секретні матеріали».	12.25 Мотор.	категорія).
23.15,0.05 Погода.	12.00 Х/ф «Погана сусідка».		10.50 М і Ж.	14.00 «Цілком таємно».	12.32 Прес-конференція	0.10 Х/ф «Акули Малібу». (2
23.20 День Янгола.	14.10 «Ювілейний вечір		11.15 Х/ф «Останній самурай».	15.00 Д/ф «Дембель».	щодо ситуації у зоні АТО.	категорія).
0.20 Телемагазин.	Валерія і Костянтина		(2 категорія).	16.00 Х/ф «Люди-ікс: Перший	13.10 Діалоги з Патріархом.	1.55 Х/ф «Обитель диявола».
Канал "1+1"	Меладзе».		12.45 Факти. День.	клас». (2 категорія).	14.10 Модне здоров'я.	(2 категорія).
6.00 «Сватики».	16.10 Х/ф «Доторкнутися до		13.00 Х/ф «Останній	18.25 Х/ф «Перстень	15.15 П'ятий поверх.	3.35 «РечДОК».
7.05 «Українські сенсації».	неба». (2 категорія).		самурай».	нібелунгів».	16.05 В кабінетах.	4.05 «Легенди бандитської
8.00 «Сніданок. Вихідний».	18.00 Т/с «Крапля світла», 1 і		14.40 Х/ф «Гудзонський	22.05 Х/ф «Діамантові пси».	16.32 Акцент.	Одеси».
9.00 «Лото-Забава».	2 с. (2 категорія).		Яструб». (2 категорія).	(3 категорія).	17.15 «Дзеркало історії».	4.35 «Правда життя.
9.40 М/ф «Маша і ведмідь».	20.00 «Подорожці тижня».		Новий канал	6.00,9.32 Вікно до Америки.	19.25,0.20 Невигадані історії.	Професії».
	21.30 Т/с «Крапля світла», 3 і					
	4 с. (2 категорія).					

Всеукраїнская благотворительная организация ПРЕОБРАЖЕНИЕ УКРАИНЫ

Помощь наркозависимым, алкозависимым бездомным людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, оставшимся без жилья, без средств к существованию, освобожденным из мест лишения свободы, попавшим в зависимость от наркотиков и алкоголя и др. Упрощенный прием и бессрочное пребывание в восстановительных центрах Украины.

БЕСПЛАТНО! БЕССРОЧНО! АНОНИМНО!
Телефон доверия информационно-справочной службы:
(097)166-00-00, 050-357-72-73

Ірпінськими очима
Школи мистецтв

Irpen Art School

Нова художня школа «Irpen Art School» – індивідуальний підхід, направлений на результат!
м. Ірпін, вул. Островського, 14. (050)147-32-52, (068)166-37-34. Сайт: hurgri.com/artschool.

Врач-психотерапевт народний целитель
ПРИНИМАЕТ БОЛЬНЫХ

- неврозы, страх, переживания, бессонница, слабость, заикания и т. д.
- болезни сердца, гипертония, тахикардия, ишемия и т. д.
- болезни легких, бронхит, бронхиальная астма, ларенгит, трахеит, септическая лихорадка и т.д.
- желудочно-кишечные: язва желудка, камни в желчном пузыре, боли в животе и т.д.
- мочеполовые болезни, недержание мочи, камни в почках
- болезни мочеполовой системы, импотенция, женская холодность, простатит
- мышечно-суставные боли

Врач Хуснутдинов Анвар Изятович
Тел.: (063)234-10-14

ПИШАЄМОСЯ НАШИМ КЕРІВНИКОМ

22 червня 2016 р. головний лікар Гостомельської амбулаторії ЗП-СМ Мельник Борис Володимирович відзначив свій день народження. Колектив амбулаторії з великою повагою ставиться до свого керівника.

Якщо зробити невеликий екскурс в минуле, то все починається з 1989 року, коли Борис Володимирович очолив наш колектив.

Були нелегкі часи, старе приміщення амбулаторії було непридатне для роботи. Довелося переобладнати приміщення гуртожитку ГСЗ під медичний заклад, що теж було не дуже легко. Згодом Борис Володимирович приймає важливе рішення, береться за реконструкцію нової поліклініки. Незважаючи на труднощі з фінансуванням, наш головний лікар попри всі випробування зумів здати нову поліклініку в експлуатацію. Були створені чудові умови для роботи, найкраще обладнання, а найголовніше – сприятливий психологічний клімат, який панує до цих пір.



Шановний Борисе Володимировичу!

Вітаємо Вас із днем народження! Бажаємо міцного здоров'я, натхнення, тепла в душі, любові й радості в серці. Нехай радість оберігає Вас від негараздів, а сонце завжди нагадує про весну. У справах – мудрості та виваженості, миру і благодаті у Вашій оселі. Нехай сповнюються всі Ваші бажання!

**З повагою, колектив
Гостомельської амбулаторії загальної практики сімейної
медицини**

Наша поліклініка ці всі роки була й залишається однією з кращих у регіоні. Борис Володимирович – прекрасна людина, досвідчений керівник, чуйний, порядний, бездоганний у всьому і найголовніше, як кажуть в народі, людяний. Ми щиро вдячні йому за це!

Населення селища Гостомель з повагою ставиться до керівника нашого закладу, а він завжди йде назустріч кожному пацієнтові. Бере активну участь у житті селища: є членом виконкому Гостомельської селищної ради, неодноразово обирався депутатом в ГСР та ІМР.

У день медичного працівника колектив Гостомельської амбулаторії нагородив Мельника Бориса Володимировича почесною грамотою за багаторічну невтомну працю та особистий внесок у надання медичної допомоги мешканцям селища Гостомель.

МИСТЕЦТВО

А що «всередині» у талановитих дівчат?

21 червня у столичній галереї імені О.Замостян відкрилася виставка юних художниць «Всередині»

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ

У свідомості і підсвідомості мисткинь відбуваються процеси пошуку нових форм і засобів творчості. Дівчата матеріалізували свої ідеї і представили їх на виставці. Найбільше творів, представлених на виставці, належить ірпінчанці Софії Дзюблюк, яка нині навчається в магістратурі Національної академії образотворчого мистецтва.

Частину робіт уже бачили відвідувачі Ірпінського історико-краєзнавчого музею. Це, зокрема, диптих «Музика в його душі», присвячений викладачу Ірпінської дитячої музичної школи Л.А.Мальчевському, «Гуси у бабусі»,

зображення хатини в Стоянці, півнів. Казки про Незнайку нашого земляка Миколи Носова надихнули Софію намалювати Пончика, друга головного героя цих книжок. Роботи «Жінка», «Безкрає поле», «Будяки», «Комахи» та інші є зразками вмілого використання Софією різних художніх технік, зокрема і власної. На презентації художниця розкрила секрети мистецької роботи. Дивуєшся, коли дізнаєшся, що ця тендітна дівчина шліфує піском камені, користується різними приладами. Рамки для картин виготовив друг Софії Костянтин Яресько.



А скульптура «Течія» Олени Піскової нагадала мені один щоденниковий запис Олеса Гончара. Якимось навесні Олесь Терентійович занотував у щоденнику про нашу річку: «Ірпінь тече, мов тіло молодої жінки».

Привертають увагу і твори Марії Крутоголової та Марини Рудь.

Загалом експоновані роботи свідчать, що юні мисткині володіють класичним малюнком і водночас уміють творити нове.

Благоустрій: КОЦЮБИНСЬКЕ ПІДТЯГУЄТЬСЯ ДО ІРПЕНЯ

Вперше за останні 25 років тривають масштабні роботи з оновлення селища. Тепер і місцеві жителі, і гості реально бачать ті позитивні зміни з благоустрою, які врешті-решт реально відбуваються в населеному пункті.

Про те, що за останній час зроблено у налагодженні інфраструктури селища, розповідає житель Коцюбинського та депутат Ірпінської міської ради Богдан Слюсаренко: «Боляче було дивитися на ту захаращену територію біля Будинку культури, яка прийшла в занепад за чверть століття. Єдине, на що спромоглися попередники, так це встановити кілька урн для сміття. Адаже сам Будинок культури розташований у самісінькому центрі міста! І в першу чергу наші спільні зусилля з наведення порядку розпочалися саме з цього місця. Тут невдовзі буде парк відпочинку, де проводитимуть своє дозвілля всі охочі. Нам є з кого брати приклад. Ну хто б міг кілька років тому подумати, що Ірпінь колись стане містом парків? А вже сьогодні це стало реальністю! То чому ж Коцюбинському не

мати свій парк? Це просто не поважати самих себе! Нам тут жити!».

Окрема тема – це капітальне будівництво доріг у селищі. Поруч із Будинком культури пролягає одна з центральних вулиць – Залізнична, проїжджа частина якої роками нагадувала дороги повоєнного часу. «Ми її обов'язково повністю заасфальтуємо, адеже залатати її – це даремна справа.

А для зручності пішоходів зробимо тротуарні доріжки. Ремонту також підлягають й інші центральні вулиці. Це Пономарьова і Бакала. Вони у більш-менш задовільному стані і тому тут робитиметься ямковий ремонт дорожнього покриття», – пояснює Богдан Слюсаренко. – Подбали й про безпеку пішоходів при переході залізничної колії. Ми добре пам'ятаємо, які незручності відчували люди,

особливо похилого віку та з дітьми, перетинаючи залізницю. Тепер для пасажирів зроблено три пішохідних переходи. А для контролю безпеки дорожнього руху при в'їзді та виїзді з Коцюбинського планується встановити по дві відеокамери, зображення з яких відображатиметься на моніторах Ірпінської міської ради.

Вирішується проблема ліфтів та ремонту під'їздів у селищі. Так, уже замовлено 23 нові ліфтові кабіни. Розпочалися роботи з їх заміни в будинках по вул. Пономарьова. Окрім цього, планується відремонтувати 35 під'їздів у багатоповерхових будинках.

Також суттєва робота проводиться з оновлення паркану довкола кладовища, який уже давно перебуває у занедбаному стані. Спочатку його обкладають пінопла-

стом, потім – будівельною сіткою, штукатурять і білять. Така реставрація є досить затратною, проте надійною. Організував і фінансує роботи Андрій Страховський, депутат Ірпінської міської ради.

Фінансування ремонтних робіт здійснюється відповідно до рішень Коцюбинської селищної ради та Ірпінської міської ради, а також за спонсорські кошти.

Благоустрій Коцюбинського відбувається за підтримки небайдужих громадян селища, діючих депутатів Коцюбинського та Ірпіння. «Якщо хтось не хоче долучитися до цієї доброї і потрібної справи з наведення благоустрою, то це особиста справа кожного. Але єдине прохання – просто не заважати нам!», – акцентує депутат.

Олександра РАДОВА

Які роботи з благоустрою тривають у Коцюбинському

- Капітальний ремонт вулиць Залізничної:** 950 м нового асфальтного покриття. Ямковий ремонт вулиць Бакала, Пономарьова, Лісова.
- Встановлення нових ліфтових кабін на вулицях:** Пономарьова, 6/3, 6/1, 18-а; Лісовій, 20; Доківській, 9 (загалом 20 штук).
- Паркан навколо кладовища.**
- Новий дитячий садок.**
- Зручні переходи через залізничні колії.**
- Зупинка громадського транспорту.**
- Ремонт у під'їздах на вулицях Меблевій, Доківській, Чапаєва.** Крім цього, за адресами: Меблева, 9, 10, 11; Доківська, 9, 21, 23, 11, 19, 29, 39; Пономарьова, 6/3, 18-а, 6, 26; Лісова, 20; Бакала, 7, 13 та Чапаєва, 5 будуть відремонтовані входні групи. У під'їздах на Доківській, 9 та Лісовій, 20 буде нове освітлення.
- Безкоштовна маршрутка до Ірпеня.**
- Прокладання каналізації.**
- 3 дитячі майданчики на вулицях Чапаєва, Доківській, Коцюбинського.**
- 300 нових поштових скриньок (Пономарьова, 6/2, Чапаєва, 5, Меблева, 8).**
- Реконструкція парку біля Будинку культури.** Створення скверу на вулиці Доківській, між будинками №№27, 29, 11. Облаштування території пам'яті на честь коцюбинчанина, командира батальйону «Київська Русь» Олександра Гуменюка перед будинком на вулиці Пономарьова, 18. Тут Олександр мешкав із родиною. Він загинув у бою під Дебальцевим, захищаючи Україну.
- Приймальня ГО «Нові обличчя».**
- 4 камери на в'їздах у Коцюбинське для безпеки мешканців.**

ВИБОРИ У КОЦЮБИНСЬКОМУ: серед кандидатів у депутати бачити хотіли не всіх претендентів?

Хоч як дивно, реєстрація виявилася дуже непростю процедурою, і по тому, як вона відбувалася, у присутніх складалося стійке враження, ніби голова Коцюбинської ТВК цілеспрямовано намагалася не допустити до виборів кандидатів, які представляли «Нові обличчя». Що ж було і як взагалі тривав перебіг реєстрації кандидатів у депутати до Коцюбинської селищної ради 22 червня?

Як відомо, на 17 липня цього року заплановані позачергові вибори депутатів Коцюбинської селищної ради. 22 червня відбувалася реєстрація територіально-виборчою комісією кандидатів у депутати (останній день). За попередньою інформацією, зареєстровано кандидатів-самовисуванців та 15 кандидатів від партії «Нові обличчя».

Однак, за словами очевидців, деякими членами ТВК разом із її головою чинилися усі можливі дії, в результаті яких жоден із 15 кандидатів у депутати від «Нових обличчя» не мав би бути зареєстрований.

«Представником місцевої організації Політичної партії «Нові обличчя» було подано документи на реєстрацію, 15 ідентичних комплектів. У той самий день кандидатами-самовисуванцями також подавалися документи до Коцюбинської виборчої комісії. Ще 20 червня від усіх інших кандидатів прийняті документи були розглянуті, а кандидати зареєстровані, – окрім «Нових обличчя», – розповідає офіційний спостерігач Громадської організації «АДВОКАТ» правозахисна група» Віталій Чернілевський. – «Наступне засідання було призначено на 22 черв-

ня. На засіданні комісія безжодних вагань проголосувала за реєстрацію всіх самовисуванців, а потім взялася за детальний перегляд пакету документів від «Нових обличчя». Член комісії від БПП «Солідарність» заявив про клопотання спершу ознайомитися з матеріалами, наданими «Новими обличчями», що затягнулося аж до 22-ї години, а потім сказав, що у нього є зауваження до форми одного документу – рішення партії. На його думку, Печатка, що скріплювала підпис керівника місцевого осередку, не є печаткою – а штампом... У результаті подібних міркувань члена від БПП «Солідарність» комісія понад 40 хвилин бурхливо обговорювала, чи є печатка печаткою, а час спливав, засідання близилось до півночі. Спочатку вони не хотіли просто ставити на роз-

КАМІНЬ СПОТИКАННЯ

гляд питання, потім ще кілька разів переголосували. Лише о 23:45 рішенням більшості (7 голосів із 13) членів ТВК рішення про реєстрацію кандидатів від «Нових обличчя» було ухвалено. Особливо активно поводи́ла себе голова ТВК Людмила Демченко. Таке враження, що вона шукала помилки для того, щоб можна було поставити під сумнів документи від партії. Тобто, на мою думку, в неї була пряма заангажованість і особиста неприязнь до самої партії та її представників».

Про штучність затягування процесу реєстрації кандидатів говорить ще один очевидець – Олександр Короленко, юрист. «Член комісії від БПП прийшов підготовлений саме для розгляду питання з печаткою. У нього на руках уже була роздрукована інструкція з Міністерства юстиції. Там зазначено, що на печатках має бути ідентифікаційний код. Однак ця постанова абсолютно не стосується проведення політичного процесу, бо політичні

(продовження — с. 13)

«Нові обличчя» закликають до чесних виборів у Коцюбинському

На останньому з'їзді Ірпінська міська партійна організація «Нові обличчя» підтримала звернення до усіх учасників виборчого процесу у селищі Коцюбинському, закликаючи не допустити фальсифікацій, підкупу виборців та інших порушень українського законодавства.

«Ми закликаємо усіх учасників дотримуватися чесного, вільного, прозорого виборчого процесу. Зокрема, звертаємося до кандидатів від інших політичних партій, самовисуванців, Центральної виборчої комісії, Коцюбинської селищної виборчої комісії, органів державної влади, судів, підприємств, установ і організацій, їх керівників, інших посадових і службових осіб із пропозицією разом не допустити незаконне втручання у виборчий процес. «Нові обличчя» хочуть чесних, відкритих виборів», – прокоментував керівник секретаріату партії «Нові обличчя» Юрій Денисенко.

Позачергові вибори депутатів Коцюбинської селищної ради заплановані на 17 липня цього року. Із неофіційних джерел стало відомо, що деякі особи готують фальсифікації на виборах. Нагадаємо, що під час виборів селищного голови Коцюбинського минулої осені на камеру було зафіксовано, як наближені до Ольги Матюшиної люди винесли за межі виборчої дільниці скриньку з бюлетенями. Пізніше її повернули, і за результатами підрахунку бюлетенів, селищним головою стала Ольга Матюшина. Ці факти досі не розслідувані.

Прес-центр партії «Нові обличчя»

ІРПІНЬ БУВ СПУСТОШЕНИЙ, ПОРИТИЙ СНАРЯДАМИ І МІНАМИ

Спогади старожилів міста до 75-річчя початку Другої світової війни в Україні

**Із спогадів
Рафальської Л.Н.,
яка в 1944-1945
рр. була головною
Ірпінської селищної
ради:**

«...Після звільнення Києва... я повернулася в Україну і на початку березня прийняла Ірпінську селищну раду. Як виглядало тоді наше місто? Воно було спустошене, порите снарядами і мінами. Деінде стирчали спалені будинки, всі садиби були розгороджені, сади вирубані фашистами, не було світла, палива, лазня і перукарня не працювали.

У місті не було жодного автомобіля, мало було й коней. Промисловість міста, за винятком лісопильного заводу, не працювала.

Незважаючи на те, що з часу визволення Ірпеня минуло понад чотири місяці, ще не всі загиблі в боях за наше місто були поховані. То там, то тут люди знаходили трупи і про це повідомляли у селищну раду.

Особливо погано було з дітьми, які втратили батьків і залишилися без нагляду.

Взагалі неможливо перерахувати всі труднощі того часу. Але народ не занепадав духом. Щоденно десятки, сотні жінок і дітей працювали на відновлення міста. Одні безкоштовно ремонтували школу, відновлювали дитячі садки, промислові підприємства, інші прибирали від сміття вулиці, закопували ями від снарядів та авіабомб.

Ось кілька прикладів:

В Ірпені тоді було два лікарі – Михайло Михайлович Купрюхин, який вважався завідувачем лікарні, й Кицяєв, який завідував залізничним медпунктом. Ці два лікарі були вже похилого віку, але майже цілодобово лікували людей. Особливо лікар Купрюхин. Він щоденно приймав по 60-70 хворих, проводив операції та відвідував тяжкохворих вдома. Треба сказати, що тоді у медиків в Ірпені не було ніякого транспорту. Але вони ходили пішки у найвіддаленіші куточки міста.

Велику роботу з відновлення громадського порядку



Зруйнований міст через річку Ірпін

проводили тоді активісти селища під керівництвом Дугіна Андрія Федоровича. Цілодобово вони чергували при селищній раді, вночі патрулювали вулиці селища.

Так, у квітні 1944 р. активісти привели у селищну раду гітлерівця, який переховувався в кар'єрах на торфорозробці. Під час допиту фашист заявив, що цим шляхом він настував на Київ, цим же шляхом вирі-

шив тікати до себе в Німеччину.

Велику організаторську і громадську роботу в Ірпені проводили Зубков Федір Іванович, Чупровська Марія Францівна, Дружинський Ян, Семенова Ганна Кузьмівна, Печалова Олена, директор школи Бутенко, голова артілі Ніцкевич Микола Якович та сотні інших....

Весна і літо 1944 року були дуже тяжкими. Фронт проходив в 300-400 км від Ірпеня. Це означало, що ворожі літаки зможуть долетіти до нас за 30-40 хвилин. У ті місяці через Ірпінь потоками рухалися військові ешелони, щоденно прибували поранені бійці. Майже щодня надходили десятки повідомлень з військових частин про загибель на фронті ірпінських громадян... Працівники селищної ради й активісти, вручаючи ці офіційні папери, плакали разом із рідними героїв...»

**Зі спогадів
Є.Т.Лосевої-Брик:**

«...Мені було 13 років, коли 22 червня 1941 р. спалахнула війна. Прошло лише кілька днів літніх канікул – і в одну мить закінчилося дитинство. Школа, піонерські пісні, ігри, рідна зелена вулиця – все зразу стало минулим...»

На станцію Ірпін з заходу прибували потяги, відкриті товарні ешелони з біженцями. Напівроздягнені, перелякані жінки і діти, з суворими обличчями люди похилого віку. Ми виносили до цих потягів все, що мали самі: хліб, воду, ягоди, дещо з одягу.

У кінці червня 1941 р. в Ірпін прибули військові частини Червоної Армії. Розмістилися на площі, де зараз будівля міськради, на площі за залізничним вокзалом, а тепер Будинок культури, де

також на вулицях 3, 4 Лінія та на багатьох інших. А на початку липня, вночі, військові частини пішли на захід – назустріч війні.

Потяги ще ходили до Києва, і я поїхала до дядька. Однак його призвали в армію, вдома залишилася лише моя двоюрідна 14-річна сестра... У липні до нас прийшла Надя Зайцева, вона була на окопах. В Ірпін повернутися було вже неможливо, йшли жорстокої бої. Ми дізналися, що 28 серпня 1941 р. Ірпін зайняли німці. За наказом німецьких властей жителі Ірпеня мали покинути місто і йти пішки у Радомишль, де був концтабір...

У кінці вересня голодні, змучені й самотні ми повернулися додому, в спустошені Ірпін. На вулицях і в дворах росла трава у зріст людини. У будинку були вибиті вікна, розкриті двері, все розграбоване. Вигнаним ірпінцям німці дозволили повернутися з Радомишля додому. Повернувшись і мої батьки... Почалося напівголодне існування в окупації, тяжка робота вантажника гарячої цегли з печі на платформі. Вночі, щоб не потрапити у фашистське рабство, ховалися від поліцейської облави... Ми вижили і дочекалися звільнення. Я, Ліда Брик і Надя Зайцева першими зустріли в Ірпені наших визволителів...

Те, що ми пережили в роки війни, забути неможливо...»

ОЧЕВИДЕЦЬ

Микола БУРЛАКА: «У перший день загинуло 32 бійці з нашого дивізіону»

Текст і фото: Володимир КОСКІН

– На війну я пішов зі своїм сусідом, однокласником у великим другом Павлом Помошком. Повернувся без свого друга, він загинув у Польщі у листопаді 1944 р., світла йому пам'ять. Ми обидва народжені 1926 року, – розповідає учасник боїв з німецько-фашистськими окупантами Микола Григорович БУРЛАКА (війну закінчив сержантом-артилеристом, заступником командира взводу). – Після призову я потрапив у запасний стрілецький полк, нас відправили на Ленінградський фронт. Був наказ, щоб жодна бомба не упала на Ленінград. Там формувалась 111-та зенітно-артилерійська бригада, в яку ми влилися. Через два тижні навчання отримав звання молодшого сержанта і став командиром КУАЗО-3 (прилад управління зенітно-артилерійським вогнем).

Коли займали бойові порядки, у перший день загинуло 32 бійці з нашого дивізіону, по нас біла ворожа артилерія, була замінена територія, а нас гнали вперед і вперед. У таких обставинах ми почали давати відсіч німецькій авіації, вже на другий день збили два фашистські літаки. Воювали у Прибалтиці до 7 квітня 1945 р.

Вночі нас зняли з позиції і наше місце зайняла 85-гардійська дивізія. Ми ж – до Ленінграду, там у вагоні – і на Далекій Схід. Їхали 23 доби. Першого травня прибули в Хабаровськ. Залишили бригаду з гарматами

завантажили на понтони. І ми стали на захист мосту через Амур, то була жила довжиною 2 км. 700 м, через яку відбувалося постачання всього Далекого Сходу. Не прорвався жодний японський літак, тому що там було зосереджено три фронти: Забайкальський, Далекосхідний (я був у його складі) і Приморський.

Потім вступили в Маньчжурію. Там захопили величезні склади зі зброєю і продовольством. Японські містечка були так обладнані, що нам і не снилося, все міцно і по-господарськи збудовано. Полонили величезну кількість японців: 148 генералів і 590 000 японських вояків! Японці працювали зі сходу СРСР до Уралу, а німецькі полонені – з заходу до Уралу. Зазначу, що японських полонених добре забезпечували необхідним для життєдіяльності, не так, як німців. Японці відродили багато міст у Середній Азії, підняли великі будівництва в Хабаровському краї, а японські комуністи з особливою відзнакою на посвідченнях вільно пересувалися населеними пунктами.

На Далекому Сході я прослужив шість років. 1948 р. відбувся перший призов хлопців. Мене викликали у штаб дивізії і сказали: «Ось тобі 32 новобранці, ти – командир взводу, місяць їх навчатимеш на курсі молодого бійця». Цікаво, що з 32-х новобранців було 26 татар із Казані (вчителі, бухгалтери), їм уже було за 20 років. Я вивів їх у воєнні люди, вони



прийняли присягу і були призначені по частинах 46-ї дивізії Далекого Сходу.

Найпечальніше, що повернувся додому без друга Павла. Я довго не йшов до його батьків, вони передали: «Хай знайде Коля». До мене кинулися, обняли і сказали: «Розкажи про останні хвилини нашого сина Павлуші». А нас роз'єднали ще на початку: я потрапив в артилерію, а він – у піхоту. У Ленінграді на Васильєвському острові у лазареті після поранення я півтора місяці лежав, там одержав останнього від нього листа.

У мирні часи після демобілізації закінчив Академію сільськогосподарських наук, отримав професію інженера лісового господарства. 15 років працював у «Ліс-проекті». Одружився. Почав працювати в Раді міністрів, у Держплані України економістом. Потім при Раді міністрів організували Державний комітет цін України, і там працював заступником начальника відділу, я спеціаліст із ціноутворення.

Отже, маю наймирнішу професію. Та коли б мені повернути молоді роки, пішов би відвоювати цілісність рідної України. Беззаперечно.

ВИБУХОВЕ ХОБІ

В Буча під час незаконної роботи з боеприпасами часів Другої світової війни чоловік зазнав важких тілесних ушкоджень і потрапив до лікарні. Серед арсеналу поліція вилучила артилерійські набої та авіабомбу.

Днями лікар одного з медичних закладів повідомив Ірпінський відділ поліції про чоловіка, що постраждав від вибуху снарядів. Оперативники з'ясували, що потерпілий займався «чорною» археологією та зберігав небезпечні знахідки з усієї України у себе вдома. Під час санкціонованого обшуку за місцем проживання чоловіка у місті Буча правоохоронці знайшли вибухові пристрої часів Другої світової війни.

Поліцейські разом із вибухотехнічною службою ДСНС вилучили і знешкодили понад 200 одиниць вибухонебезпечної зброї, зокрема кілька снарядів 223-го калібру, 3 протитанкові міни, авіабомбу, понад 60 набоїв калібру 7-62. Вилучили й металощукач та прилад нічного бачення.

З'ясувалося, що протизаконною діяльністю чоловік займався близько 2 років. Також археолог проживав у приватному будинку на три сім'ї та проводив на підв'їті небезпечні роботи з вибухівкою, що постійно загрожувало життю сусідів.

Наразі 41-річний потерпілий перебуває в лікарні, йому діагностовано важкі травми кісток, проникаюче поранення грудної клітини.

Слідчине Ірпінського відділу поліції відкрито кримінальне провадження за ст. 263 (незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами) та ст. 264 (недбале зберігання вогнепальної зброї або бойових припасів) Кримінального кодексу України. Досудове слідство триває.

Поліція закликає громадян повідомляти за телефоном 102 про будь-які предмети, схожі на зброю, яка ймовірно може загрожувати здоров'ю і життю людей. А також про осіб, які незаконно працюють з вибухонебезпечною зброєю.



СУЧАСНА УКРАЇНСЬКА КНИГА

Нові надходження до Ірпінської центральної міської бібліотеки



Брати Капранови.

Мальована історія Незалежності України. – К.: Гамазин, 2013. – 80 с.

Незалежність не впала з неба – державницька традиція живе на наших землях зі скіфських часів і фактично не переривалася до 1991-го. Короткий і зрозумілий виклад подій минулого разом із мальованими історіями дозволить читачам легко зорієнтуватися у такому складному питанні, як походження Української держави та боротьба за її становлення, а пантеон героїв дасть приклад для наслідування.



Тарас Ярослав.

Таємниці бабусиної скрині. – Львів.: Априорі, 2015. – 272 с.

Ох, як багато мудрих порад ховає століттями бабусина скриня! У ній і поради з рукоділля, і кулінарні дива, і суто жіночі хитрощі, що дають змогу зберігати красу і здоров'я протягом багатьох десятиліть... А як багато знають наші бабусі прикмет, ритуалів і молитов, завдяки яким оселя наповнюється затишком і теплом!

СЛОВО МАЙСТРА

ВІТАМІНИ, ЯКІ ПОТРІБНІ ПРИ ВИПАДАННІ ВОЛОССЯ



Француженки стверджують: щоб підняти настрій, іноді досить просто ... вимити голову. Чисте, блискуче пишне волосся дійсно змінює людину. Кожна людина може мати гарне волосся, для цього потрібно тільки приділити йому трохи уваги, адже стан і здоров'я нашого волосся, як правило, залежить тільки від нас самих. Однак що робити, коли помічаємо, що втрачаємо пишність і красу свого волосся?

Що призводить до втрати волосся

Якщо у вас проблеми з щитовидною залозою, то це може бути причиною втрати волосся. Тому в першу чергу вам необхідно обстежитися у лікаря. Це доведеться зробити в будь-якому випадку, бо якщо причина – в простій нестачі вітамінів в організмі, все-одно заповнити їх втрату краще за рекомендацією лікаря, згідно з аналізами.

Отже, якщо у вас занадто сильно випадає волосся, то спочатку спробуйте протягом тижня робити самостійно масаж голови для припливу крові до шкіри голови. Якщо поліпшення не з'явилося, тоді йдіть до лікаря.

Вітаміни при випаданні волосся

Якщо ж у вас відбувається відмирання фолікулів через нестачу мікроелементів, які живлять коріння і поліпшують кровообіг, то звичайні маски для волосся і спеціальні шампуні з випаданням волосся не впораються. Вам необхідно переглянути своє харчування, включити в нього вітаміни А, В, С, Е, F і робити регулярно масаж голови.

Вітаміни для екстрених випадків

Для оптимального росту волосся вам потрібні саме



Втрата щодня близько 60 волосинок – це особливість нашого організму, тому якщо у вас такі показники, то причин для занепокоєння немає, можете просто для профілактики раз на півроку пропивати комплекс вітамінів для краси і внести у свій раціон їжу, багату цими мікроелементами.

вітаміни В3, В5 і D, а також залізо і цинк. Природно, що їх потрібно приймати в комплексі з тими елементами, які ми згадали вище.

Є особливі тонкощі прийому вітамінних комплексів або окремих мікроелементів. Якщо ви приймаєте групу різних вітамінів краси, то краще це робити в першій половині дня, так як вони додають бадьорості. Якщо ж ви вирішили приймати, припустимо, тільки вітаміни

групи В, то це краще робити ввечері через їх заспокійливий ефект. Усі вітаміни приймаються під час або відразу після їжі.

Лікувати волосся треба під наглядом фахівця!

Проблеми з волоссям допоможе вирішити трихолог. Він проведе обстеження шкіри голови на спеціальних діагностичних приладах, візьме необхідні аналізи,

призначить курс вітамінів і додаткових процедур.

Саме за допомогою фахівця ви швидко зможете вирішити свою проблему з випаданням волосся. Скажімо більш того, якщо у вас вже утворилася лисина або ви дуже багато втратили волосся, то допомога трихолога виправить цю естетичну проблему, адже тут знадобляться не тільки вітаміни від випадіння волосся.

Проте моя вам порада – займайтеся профілактикою. Це обійдеться вам дешевше і позбавить від стресу.

Консультації та лікування волосся в Ірпені, (093) 623-05-06, Сергій Францук

ДОБРИЙ ГОСПОДАР

Догляд за рослинами У ЧЕРВНІ

У червні починається найнапруженіша пора для городників через те, що шкідники і хвороби дуже активні. Літня спека, яка поступово набирає обертів, це роздолля для комах, а довготривалі дощі провокують ріст хвороботворних організмів. Тому роботи, пов'язаної з культивуванням рослин, достатньо.

Підготувала Олена ДІЧЕВА

У червні проріджують моркву, буряк та інші коренеплоди. Стежте, щоб головки моркви були прикриті ґрунтом – інакше на сонці вони позеленіють і стануть неїстівними. Спостерігайте за зовнішніми змінами овочевих культур. Блідо-зелене забарвлення і пожовтіння листя, раннє відмирання говорять про нестачу в ґрунті азоту.

► Блакитнуватий або фіолетово-червоний відтінок – ознака фосфорного голодування, а крайовий опік – дефіциту калію тощо. Підгодувайте рослини розчинними або мінеральними або органічними добривами.

► Пам'ятайте, що коров'як розводять водою у співвідношенні 1:6-8, гнійову рідину – 1:5-6, пташиний послід – 1:10-15.

► Якщо погано розвиваються точки зростання, передчасно опадають квітки або зав'язі, внесіть мікро-



елемент бор (5-10 г борної кислоти на 10 л води) у фазі бутонізації рослин за допомогою обприскувача.

► Для хорошого росту і розвитку рослин, підвищення стійкості їх до захворювань обробіть овочі біостимулятором.

► Проти попелиць і кліщів застосовуйте настій часнику (40-50 г на 10 л води) або тютюну (100 г на 1 л підігрітої до 60°C води, настояти,

процідити, додати 4 л води і 15-16 г рідкого мила).

► Від дротяників і личинок хруща полийте ґрунт поблизу коріння рослин розчином марганцівки (2-3 г на 10 л води).

► Сходи огірків рекомендується прорідити в середині червня, залишаючи найбільші рослини. Під огірки треба підсипати родючу землю, оскільки рихлити огірки не варто через небезпеку зачекати поверхневі корені.

ВІЗИТНИЦЯ

Знайомтеся – Євгеній Гунько!

Ірпінь – місто, в якому проживає і де гостює багато непересічних особистостей, часом відомих далеко за кордоном. Що ми знаємо про них? От і 25 червня в Ірпені у парку ім. В.Правики відбудеться вечір живої інструментальної музики «Під відкритим небом» (див. с.1) за участю відомого оперного співака Євгенія Гунька, з яким ми вас хочемо познайомити напередодні зустрічі з ним.



Український бас Євген Гунько закінчив Київський інститут музики ім. Р.М.Глієра, де навчався під керівництвом народного артиста України, професора Валерія Буймістера – володаря Гран-прі міжнародного вокального конкурсу в Парижі (1976).

Ще в період студентства Євген завоював низку престижних нагород – став лауреатом Міжнародного конкурсу «Мистецтво XXI століття», VI Всеукраїнського фестивалю вокального мистецтва ім. Б. Гмирі, дипломантом Міжнародного конкурсу оперних співаків і піаністів ім. Роландо Ніколізі (Рим, Італія, 2010).

У 2012 р. Євген Гунько блискуче проявив на себе на майстер-класі видатного італійського баритона Марчелло Ліппі (Рим) і продовжив навчання під керівництвом маестро в Сицилійській оперній академії. Тоді ж відбувся оперний дебют соліста – партія Короля Рене в опері П.Чайковського Іоланта (Дніпропетровськ, 2012).

Євгенія стали запрошувати на провідні ролі: Спарфучіле і Монтероне («Ріголетто»), Захарія («Набукко») до Київського муніципального академічного театру опери і балету для дітей та юнацтва; Лепорелло («Дон Жуан»), Дона Базиліо («Севільський цирульник») і Князя Гремїна («Євгеній Онєгін») – до Оперної студії НМАУ імені П.Чайковського.

У 2013-2014 рр. Євген Гунько стажувався в ІТЛ OperaStudio в Італії (Піза, Лукка, Ліворно, Новаре), де показав себе зрілим виконавцем з дуже багатим потенціалом і потужною технічною базою. Роль Креспеля з опери Жака Оффенбаха «Казки Гофмана» стала знаковою для співака: критика відзначала глибокий психологізм і віртуозність виконання партії. У сезоні 2014-2015 рр. виконав партії Шміда і Дюма («Андре Шеньє»), Монаха («Кам'яний гість») – на італійській сцені. З останніх великих ролей Євгенія Гунька – партія Великого інквізитора в опері Г.Хадзінасіоса «Ель Греко» (Афіни, Греція, 2015).

Велику увагу співак приділяє сольним проектам. З успіхом пройшли його виступи на сценах Риму, Палермо, Риги, Любляни, Києва та ін. Масштабною культурною подією став проект «Мусоргський і Шостакович» (НМАУ імені П.Чайковського, Київ).

Багатий виконавський досвід Євген Гунько передає своїм учням. Із 2013 року він – викладач кафедри сольного співу Київського інституту музики імені Р.М.Глієра. В основі його вокальної методики – традиційна італійська співоча школа, збагачена досвідом сучасних майстрів оперного співу й авторськими розробками.

А 25 червня о 18:00 зустрінатиме Євгенія Гунька в Ірпені!

Вибори у Коцюбинському: серед кандидатів у депутати бачити хотіли не всіх претендентів?

(прочаток — с. 11)

партії – це об'єднання громадян зі спеціальним статусом, а не підприємства, і регулюються окремим законом. У своїй діяльності під час виборів виборчі комісії керуються Законом України про місцеві вибори і постановами ЦВК, але ніяк не постановами Мін'юсту. Цікаво, що під час минулих місцевих виборів Центральною виборчою комісією не мала подібних питань до нас, а ТВК враз має. Але ж її члени – не експерти це встановлювати!

До речі, щодо голови ТВК Людмили Демченко. Під час минулих виборів нею було підроблено офіційний документ – постанову. Я був безпосереднім учасником судового розгляду, коли розглядалося питання щодо поновлення кандидата, бо він був знятий із реєстрації безпідставно і без голосування комісією – просто за бажанням голови ТВК. Була виготовлена постанова і протокол. Рішенням суду було встановлено, що голосування з цього приводу не проводилося, а нею самовільно разом із секретарем було зроблено протокол.

Нагадаємо, що Людмилу Демченко ще року торік звинувачували у причетності

до фальсифікації виборчого законодавства. Перше попередження, очевидно, мало чим вплинуло на Людмилу Демченко, і на засіданні 22 червня теж не обійшлося без порушень. Так, Коцюбинська селищна виборча комісія Київської області відмовила присутнім кандидатам-самовисуванцям та кандидатам, висунутим Ірпінською міською партійною організацією Політичної партії «Нові обличчя», бути присутніми на даному засіданні Коцюбинської селищної виборчої комісії Київської області. Хоча вони, взгідно ч. 9 ст. 27 Закону України «Про місцеві вибори» мали на це цілковите право.

Тож засідання ТВК розпочалося з того, що вища ТВК оголосила голові Коцюбинської ТВК Людмилі Демченко попередження у зв'язку із порушенням нею виборчого законодавства. До речі, якщо пані Демченко ще раз отримає попередження, то це означить, що вона більше не зможе бути головою ТВК.

«Головою ТВК було здійснено грубі порушення виборчого законодавства. Вони полягають у тому, що вона особисто лобувала питання неререєстрації кандидатів від партії «Нові обличчя». Це було явно, про

це свідчать відеозаписи, є заяви інших членів ТВК. Голова намагалася робити все, щоб їх не зареєстрували. Вона вигадувала, що на печатці партії не поставлено коду ЄДРПОУ та ін. Це зловживання, я переконаний, що це – замовлення», – розповідає ще один свідок процесу реєстрації у Коцюбинському – секретар Ірпінської міської ради Юрій Денисенко.

Що на це скаже сама пані Людмила Демченко? Як вона може пояснити ситуацію зі свого боку, власну позицію, заперечити, спростувати чи підтвердити? На жаль, вона категорично відмовилася давати жоден коментар із цього приводу, пояснивши, що, зайшовши в Інтернет, побачила статтю одного з місцевих сайтів, яку вона назвала брехливою. «Більше нічого говорити не буду».

Нагадаємо, що депутати Коцюбинської селищної ради від партії «Нові обличчя» виграли суд у Верховної Ради України і скасували постанову парламенту про розпуск селищної ради. Це перший випадок в історії України, коли жителі села успішно оскаржили рішення парламенту у Вищому адміністративному суді.

Підготувала Олександра РАДОВА

ПООБІЦЯВ БАТЬКУ СТАТИ СТОМАТОЛОГОМ

Стоматолог Олександр Рудь: «Видалення одного зуба в майбутньому обійдеться пацієнту при протезуванні в 5-10 разів дорожче, ніж його лікування»

19 червня в Україні відзначатиметься День медичного працівника. З цієї нагоди журналісти зустрілися з лікарем-стоматологом Олександром Рудьом, який уже 25 років працює за фахом в Ірпінському регіоні. Про себе, про те, як стежити за здоров'ям зубів він і розповів «ІВ».



перегляньте свій раціон харчування. За наявності каріозних порожнин ви передаєте майбутній дитині «букет» мікробів, а руйнування ваших власних зубів прискориться в рази.

– Як ви ставитесь до відбілювання зубів?

– Досягнення білозубої посмішки за допомогою хімічного відбілювання (не плутайте з Air Flow) показано за наявності клінічних дефектів, тріщин емалі, каріозних порожнин, захворювань пародонту, наявності металевих пломб або коронок, алергії на перекисні сполуки, при вагітності і годуванні, а також пацієнтам до 20-и років. Після відбілювання посилюється чутливість зубів на гаряче-холодне, кисле-солодке. Слід уникати куріння, скоротити вживання продуктів і напоїв із сильним забарвлюючим ефектом.

– Чи були у Вашій практиці чи Ваших колег цікаві випадки?

– Пам'ятаю, як на практиці в інституті один зі студентів намагався залікувати бабусі чорну цятку на зубі й почав пилити. «Ой, синку, не страждай даремно», – сказала вона і витягнула зі свого рота... протез.

– Олександр, дайте, будь ласка, кілька конкретних порад нашим читачам.

– Зуби необхідно обов'язково чистити двічі на день: вранці та ввечері. Руки зубної щітки повинні бути спрямо-

вані зверху вниз на верхній щелепі і знизу вгору – на нижній. Закінчуємо чистити зуби колоподібними рухами від жувальних зубів до різців. Ні в якому разі не можна рухати щіткою в горизонтальному напрямку, особливо якщо щітка до того ж жорстка. Це призведе до травми і з часом до атрофії зубо-ясенних сочків, а також до стирання емалі в пришийковій ділянці зубів й утворенню клиновидних дефектів. Не забувайте чистити внутрішню і жувальну поверхні зубів. При наявності запаху з рота обов'язково запишіться на прийом до пародонтолога, який при необхідності проведе курс пародонтологічного лікування або направить до інших фахівців (гастроентеролога, гематолога та ін.) З метою звичайної гігієни та профілактики краще користуватися зубною щіткою середньої жорсткості і пастою для щоденного застосування. Необхідність і вид лікувальної зубної пасти, а також тривалість її використання визначає тільки лікар. Запам'ятайте, що першими ознаками початку пародонтиту є невелика кровоточивість ясен при чищенні зубів і неприємний запах із рота. Чим раніше ви звернетесь до стоматолога при виявленні у себе цих ознак, тим більша ймовірність збереження ваших зубів до глибокої старості.



– Чому Ви обрали професію саме стоматолога?

– Ще в дитинстві я бачив, як багато моїх знайомих жалілися на зубний біль. Були ці проблеми і в мого батька. У 8 класі я пообіцяв йому, що обов'язково стану стоматологом, незважаючи на те, що з дитинства боюся стоматологічних процедур. Навіть і досі мене охоплює хвилювання, коли вимушений звернутися за допомогою до своїх колег. Щоправда, після закінчення Одеського медичного училища та армії лише з п'ятої спроби вступив на стоматологічний факультет Київського медінституту. Незважаючи на те, що спромігся стати стоматологом не відразу, у мене й думки не було відступитися від своєї майбутньої професії. Хоча були можливості отримати іншу спеціальність. І тепер, коли за моїми плечима – 25 років

роботи за фахом, я з кожним роком переконуюся, наскільки правильним був мій вибір у дитинстві...

– Олександр, дбати про зуби, на жаль, вміють не всі. Чи підвищується з роками стоматологічна культура населення?

– Думаю, що так. Мої пацієнти, як правило, приходять на профілактичний догляд, якщо відчувають якийсь дискомфорт, та намагаються не запустити зуб, який болить. Напевне, у більшості вже є розуміння того, що видалення одного зуба обійдеться в майбутньому при протезуванні в 5-10 разів дорожче, ніж його лікування. Якщо ж не протезуватися, то навіть через видалення лише одного зуба вже протягом року починаються проблеми з прикусом, скронево-нижньочелюпним суглобом, шлунково-кишковим трактом, нервовою системою, про які пацієнт навіть не здогадується. Мій досвід свідчить, що часто пацієнтам доводиться «прощатися» з зубами, як правило, через їхню ж безпечність.

– Чи стало завдяки появі нового стоматологічного обладнання та матеріалів легше працювати сучасним ескулапам?

– Навряд чи. Мене вражає, коли діти 2-4 років приходять з чорними від карієсу зубами. Виною тому – екологічні проблеми, що погіршують стан зубів, та неправильне харчування, в якому переважають солодощі. Радив би батькам не давати дітям цукерки і шоколадки, дотримуватися правильного харчування.

Мене хвилює профілактика дитячого карієсу. Уражені молочні зуби обов'язково потрібно посріблити, щоб карієс не розвивався і не перекладався на постійні. Постійні 6-ті зуби прорізуються у дітей у 6-7-річному віці і, як правило, уражаються в першу чергу. Навчати дітей правильно користуватися зубними щітками та зубними пастами. Пам'ятайте, що тільки 2% випадків захворюваності карієсом припадає на спадковий чинник, інші 98% залежать від гігієни та якості стоматологічної допомоги.

– Які загрози несе неправильний прикус у дитини?

– Виправлення прикусу – не данина моді й не примха, а турбота про майбутнє зубів і ясен, оскільки неправильний прикус призводить до неадекватного жувального навантаження окремих зубів, порушення живлення тканин пародонта. Як наслі-

док – може виникнути пародонтит, а також призвести до недостатнього самоочищення зубів, внаслідок чого розвивається множинний карієс. Тому обов'язково звертайтеся до стоматолога.

– Яка дієта сприяє здоров'ю зубів?

– Їжте більше свіжих фруктів та овочів. Це сприяє самоочищенню зубів, тренуванню тканин пародонта і, звичайно ж, нормалізує вітамінний баланс організму. Жуйте після їжі жувальну гумку без цукру, що нормалізує слину шляхом посиленого слиноутворення та змивання надлишкової кількості глюкози з поверхні зубів. Споживайте більше молочних продуктів – природне джерело кальцію; річкову та морську рибу, кукурудзу, гречку, петрушку – багаті джерела фтору; апельсини, грейпфрути, ківі, капусту, смородину, чорницю – джерела вітаміну С, що зміцнює стінки судин і підвищує імунітет. Не забувайте, що кальцій засвоюється організмом тільки за наявності вітаміну D, тому не нехуйте горіхами, жовтком курячого яйця і вершковим маслом. Порада майбутнім мамам: постарайтеся вилюкувати зуби і ясна до настання вагітності або в проміжку з 3-го по 6-й місяці вагітності, а також

ІНСУЛЬТ – «СУДИННА КАТАСТРОФА»

Щорічно у світі від інсульту помирає до 6 млн. людей і близько 5 млн. після інсульту стають інвалідами. В Україні кожні 5 хвилин хтось вперше переносить інсульт. Тільки в Ірпені за минулий рік було зареєстровано 133 інсульти, з них помер внаслідок ускладнень кожний четвертий громадянин.

Зав. неврологічного відділення Світлана МАТВІЙЧУК,
Лікар – кардіолог Антигіпертензивного центру Марія КАРПЕНКО

Інсульт – це гостре порушення мозкового кровообігу в результаті розриву або закупорки судин головного мозку з порушенням функцій певних його ділянок, виникненням порезів або паралічів, іноді із втратою свідомості.

Високий контрольований артеріальний тиск є одним із головних чинників у виникненні інсульту. Статистика свідчить, що кожен третій українець хворий на гіпертонічну хворобу. Вона є причиною інсультів, інфарктів, які нерідко призводять до невиліковних наслідків.

Інсульт часто підкрадається непомітно. Або ознаки його наблизення не всі прочитують правильно, не звертають на це належної уваги, а то й нехтують тривожними «дзвіночками». Однак усе ж варто звернути увагу на такі фактори ризику інсульту:

- наявність у родині анамнезу інсульту, інфаркту;
- вік 55 років і більше;
- високий кров'яний тиск, вище 140/90;

- високий рівень холестерину;

- куріння сигарет або пасивне куріння;

- діабет;

- надмірна вага тіла (індекс маси тіла від 30 і вище);

- відсутність фізичної активності;

- серцево-судинні захворювання, в тому числі серцева недостатність або порушення серцевого ритму;

- використання протизаплідних таблеток або гормональної терапії;

- вживання алкоголю і наркотиків.

Між іншим: навіть якщо у людини зараз присутні більшість із вказаних факторів ризику, то шанс уникнути інсульту все-таки є. Для цього потрібно вчасно вжити захо-

дів, визначити які допоможе лікар.

Основні симптоми інсульту:

- раптовий різкий головний біль, причину якого важко пояснити;

- порушення мови, артикуляції;

- раптове заніміння чи параліч обличчя, руки або ноги, особливо з однієї сторони тіла;

- різке погіршення зору одного чи обох очей;

- раптове порушення координації рухів, непевність ходи, запаморочення.

Запам'ятайте!

При перших ознаках інсульту негайно викликайте швидку допомогу! Обсяг медичних призначень у даному випадку може визначити тільки лікар.

У кожному другому випадку смерті винна саме гіпертонія. Якщо її вчасно діагносту-

вати і лікувати, таких сумних наслідків можна уникнути. Саме з цією метою в Ірпінській центральній поліклініці в 2015 році відкритий антигіпертензивний центр, робота якого спрямована на боротьбу з цією підступною хворобою.

Чому підступною? Тому що це захворювання на перших стадіях протікає досить часто безсимптомно і виявляється, коли вже присутні незворотні зміни в «органі-мішенях», до них належать:

- серце – гіпертрофія лівого шлуночка, стенокардія, інфаркт міокарду, серцева недостатність;

- мозок – транзиторна ішемічна атака, енцефалопатія, судинна деменція, інсульт;

- очі – крововилив, набряк диска здорового нерву, як наслідок – погіршення зору або повна його втрата;

- нирки – протейнурія (наявність білка в сечі), хронічна хвороба нирок;



Інсульт – це стан, що потребує невідкладної медичної допомоги, яка може мінімізувати пошкодження головного мозку та можливі ускладнення.

- судини – аневризма аорти, її розшарування, раптова смерть.

Провідне значення у лікуванні гіпертонічної хвороби має режим праці та відпочинку, рекомендовано виключити із вжитку алкоголь, міцний чай, каву, дотримуватись правильного режиму харчування (в добовому раціоні не повинно бути більше кухонної солі ніж 3-5 г, зниження маси тіла).

Корисними є прогулянки на свіжому повітрі, лікувальна фізкультура.

Однак, окрім більшості пацієнтів, а особливо ті люди, в яких гіпертонічна хвороба

ба не на початкових стадіях розвитку, потребують також обов'язкового постійного прийому гіпотензивних препаратів, які нормалізують артеріальний тиск, запобігають виникненню ускладнень із боку життєво важливих органів («органів-мішеней»).

Люди, які хворіють на гіпертонічну хворобу і ведуть здоровий спосіб життя, приймають постійно ліки, контролюють артеріальний тиск, періодично відвідують лікаря, покращують якість свого життя та його тривалість.

Не зволікайте з лікуванням АГ, вчасно звертайтеся за медичною допомогою до сімейних лікарів амбулаторії, одержуйте консультативну допомогу у фахівців ІМП – кардіолога, невропатолога, ендокринолога. Наслідкам ускладнень артеріальної гіпертензії краще запобігти, ніж лікувати.

ВАРТО ЗНАТИ

Для переселенців діятимуть нові пенсійні посвідчення

Починаючи з 1 липня 2016 року, виплата пенсій (щомісячного довічного грошового утримання), усіх видів соціальної допомоги та компенсацій, довічних грошових стипендій за рахунок державного та місцевих бюджетів, коштів Пенсійного фонду України, фондів загальнообов'язкового державного пенсійного страхування, що призначені внутрішньо перемішеним особам, здійснюється через рахунки та мережу установ і пристроїв публічного акціонерного товариства «Державний ощадний банк України». Виплата пенсій зазначеним особам через відділення поштового зв'язку й інші установи банків (окрім ПАТ «Державний ощадний банк України») з 01.07.2016 року проводиться не буде.

Окрім того, Кабмін ухвалив рішення, що для ідентифікації одержувачів пенсій, які є внутрішньо перемішеними особами, та забезпечення виплати їм пенсій здійснюється емісія (виготвлення) платіжних карток, які одночасно є пенсійним посвідченням. При цьому якщо особа одержить таке посвідчення, то пенсійне посвідчення загальноновстановленого зразка їй не видаватиметься. Електронне пенсійне посвідчення виготовлятиметься на ім'я особи, якій призначено пенсію. Виготвлення електронного посвідчення здійснюватиметься на підставі заяви пенсіонера, поданої до територіального органу Пенсійного фонду України, протягом 30 робочих днів із дня прийняття такої заяви.

Такий документ видаватиметься у вказаному в заяві відділенні банку особисто пенсіонеру, а якщо пенсіонером є неповнолітня або недієздатна особа чи особа, цивільна дієздатність якої обмежена – батькам, опікуну, піклувальнику (законному представнику), за умови, що буде пред'явлено документи, за допомогою яких банк зможе ідентифікувати таку особу.

Разом з електронним посвідченням видаватиметься інструкція про користування. Нове пенсійне посвідчення як платіжна картка діятиме до трьох років за умови, що фізична ідентифікація одержувача пенсії у відділеннях банку відбуватиметься перші два рази кожні 6 місяців, а надалі – кожні 12 місяців. Загалом таке пенсійне посвідчення використовуватиметься як платіжна картка до кінця терміну її дії, або в разі закінчення строку призначення пенсії.

Для формування електронного пенсійного посвідчення (далі – ЕПП) пенсіонери з числа внутрішньо переміщених осіб повинні звернутися до управління Пенсійного фонду України у місті Ірпіні (м. Ірпінь, вул. Шевченка, 4, кабінет №1) та надати документи, а саме: паспорт, довідку про реєстраційний номер облікової картки платника податків фізичної особи, довідку тимчасово переміщеної особи та фотокартку розміром 30x25 мм.

ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

1. Інвестор (замовник): ПАТ «Концерн Галнафтогаз».

Україна 79056 м.Львів, вул.Пластова, 1 тел:(032) 298 96 01.

2. Місце розташування майданчика будівництва: ділянка розташована на вул.Чкалова, 11-А в селищі Гостомель Київської області. 3. Характеристика діяльності об'єкта: реконструкція АЗС із влаштуванням АГЗП на вул. Чкалова, 11-А в селищі Гостомель Київської області.

Технічні і технологічні дані: на існуючій АЗС наявні два підземних резервуари ємністю 20+24 м³. Для бензину марок А-92, А-95, А-95 П, дизельного пального та дизельного пального П. Проектом передбачається влаштувати один підземний резервуар об'ємом 20 м³ (підземний модуль) для скраплених вуглеводневих газів (пропан-бутан). Загальна ємність резервуарів зберігання палива 60 м³.

Режим роботи АЗС – цілодобовий. Термін експлуатації будинку АЗС із пунктом сервісного обслуговування водіїв та пасажирів – 60 років. Термін експлуатації резервуарів – 40 років. Рік введення в експлуатацію АЗС – 2008 р. Рік введення в експлуатацію АГЗП – 2016 р.

При проектуванні АГЗП застосована сучасна технологічна схема заправлення автотранспорту з

використанням надійного сучасного обладнання, забезпеченого системою автоматичного обліку, контролю та сигналізації. Обладнання, яке буде використувуватись, відноситься до найбільш екологічно безпечного в даний час на європейському ринку та пройшло державні випробування і допущено до застосування на Україні.

У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2013 року №808 АЗС з АГЗП внесено до переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку.

Транскордонний вплив відсутній.

4. Соціально-економічна необхідність проектованої діяльності: покращення умов забезпечення населення і підприємств якісним скрапльним вуглеводневим газом, забезпечення населення більш дешевшим видом пального, створення додаткових робочих місць, надходження в держбюджет.

5. Потреби в ресурсах при будівництві і експлуатації:

- земельних – 0,5169 га перебуває у власності ПАТ «Концерн Галнафтогаз» згідно з договором оренди земельної ділянки від 23.12.2015 р.
- сировинних – привозна сировина, 3150 м³ на рік, у т.ч. бензин 840 м³ на

рік, дизпаливо 910 м³ на рік, СВГ – 1400 м³ на рік.

- енергетичних – АГЗП – 10 кВт;
- водних – існ.
- трудових – 19 працюючих.

6. Транспортне забезпечення (при будівництві і експлуатації):

при будівництві – забезпечує замовник.

при експлуатації – немає;

7. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності: фонове забруднення, розмір СЗЗ, гранично допустимі концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених пунктів.

8. Необхідна еколого-інженерна підготовка території:

9. Можливі впливи проектованої діяльності (при будівництві й експлуатації) на навколишнє середовище і види впливів на:

- геологічне середовище – немає;
- повітряне середовище – викиди парів бензину, вуглеводнів фракції С12-С19, оксиду вуглецю, діоксиду азоту, діоксиду сірки, парів бутану та пропану;
- клімат і мікроклімат – немає;
- водне середовище – утворення господарських, побутових та зливових стоків;
- грунт – у випадку аварії;
- рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти – немає, заповідні об'єкти в зоні впливу відсутні;

10. Можливі впливи проектованої діяльності (при будівництві й експлуатації) на навколишнє середовище і види впливів на:

- геологічне середовище – немає;
- повітряне середовище – викиди парів бензину, вуглеводнів фракції С12-С19, оксиду вуглецю, діоксиду азоту, діоксиду сірки, парів бутану та пропану;
- клімат і мікроклімат – немає;
- водне середовище – утворення господарських, побутових та зливових стоків;
- грунт – у випадку аварії;
- рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти – немає, заповідні об'єкти в зоні впливу відсутні;

11. Обсяг виконання ОВНС: відповідно до вимог ДБН.А.2.2-1-2003.

12. Участь громадянськості: публікація у ЗМІ.

Свої зауваження та пропозиції необхідно направляти у місячний термін з дня публікації заяви в ЗМІ до Гостомельської селищної ради за адресою: 08290, Київська обл., м. Ірпінь, смт. Гостомель, вул. Леніна, буд. 220 тел.: (04597) 32-008, 31-556 або до замовника проекту (адреса та контактний телефон вище). Ознайомитись з матеріалами проекту та оцінкою впливу на навколишнє середовище можна в ПАТ «Концерн Галнафтогаз» (Україна 79056 м.Львів, вул.Пластова, 1 тел.: (032) 298 96 01).

- навколишнє соціальне середовище – вивчається через механізм публікації в ЗМІ;
- навколишнє техногенне середовище – немає.

10. Відходи виробництва і можливість їх повторного використання, утилізації, знешкодження чи безпечного поховання: передбачається вивезення осаду і вловлених нафтопродуктів на утилізацію в ліцензійну організацію (м.Київ).

Тверді побутові відходи вивозяться згідно з договором, на діючий полігон побутових відходів. Будівельне сміття частково використовують на підсіпку, а зайве вивозять на полігон будівельних відходів.

11. Обсяг виконання ОВНС: відповідно до вимог ДБН.А.2.2-1-2003.

12. Участь громадянськості: публікація у ЗМІ.

Свої зауваження та пропозиції необхідно направляти у місячний термін з дня публікації заяви в ЗМІ до Гостомельської селищної ради за адресою: 08290, Київська обл., м. Ірпінь, смт. Гостомель, вул. Леніна, буд. 220 тел.: (04597) 32-008, 31-556 або до замовника проекту (адреса та контактний телефон вище).

Ознайомитись з матеріалами проекту та оцінкою впливу на навколишнє середовище можна в ПАТ «Концерн Галнафтогаз» (Україна 79056 м.Львів, вул.Пластова, 1 тел.: (032) 298 96 01).

ОГОЛОШЕННЯ про ВАКАНТНІ ПОСАДИ в УНІВЕРСИТЕТІ ДФСУ

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» Університет державної фіскальної служби України оголошує конкурс на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників.

Назва інститутів та кафедр	Доцент шт.од.	Ст.викладач шт.од.	Викладач асистент
Кафедра фінансів	2	-	1
Кафедра фінансових ринків	10	1	-
Кафедра банківської справи та фінансового моніторингу	2	2	-
Кафедра сучасних європейських мов	4	1	-
Кафедра філософії та політології	1	-	-
Кафедра податкової політики	1	-	-
Кафедра міжнародної економіки	1	-	1
Кафедра інформаційних систем і технологій	2	-	-
Кафедра інтелектуальних управляючих та обчислювальних систем	-	1	1
Кафедра техногенно-екологічної безпеки	1	-	-
Кафедра бухгалтерського обліку	2	1	-
Кафедра статистики та математичних методів в економіці	1	-	-
Кафедра аудиту та економічного аналізу	2	-	-
Кафедра теорії права та держави	1	-	-
Кафедра фінансового права	1	1	-
Кафедра кримінального права та кримінології	1	-	-
Кафедра кримінального процесу та криміналістики	2	-	-
Кафедри цивільного права та процесу	6	-	-
Кафедра фітнесу, рекреації та реабілітації	-	-	2
Кафедра військової підготовки	1	-	-
Кафедра спеціальних дисциплін та організації професійної підготовки	1	-	-
Кафедра адміністративного права і процесу та митної безпеки	2	-	-
Кафедра оперативної-розшукової діяльності	2	2	-

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників, подають особисто заяву та інші необхідні документи до відділу кадрів (каб.125). Термін подання заяви – один місяць із дня оголошення конкурсу (без урахування канікулярного періоду). Детальну інформацію щодо участі у конкурсі можна отримати: на сайті Університету asta.edu.ua, у відділі кадрів та за тел.: (045-97) 54-223. Адреса Університету ДФС України: вул. Університетська, 31 м. Ірпінь Київської області.

ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ ДІЯЛЬНОСТІ

ПАТ «Концерн Галнафтогаз» (Україна 79056 м.Львів, вул.Пластова,1 тел: (032) 298 96 01) інвестує реконструкцію АЗС із влаштуванням АГЗП на вул. Чкалова, 11-А в селищі Гостомель Київської області.

Мета і необхідність реалізації робочого проекту «Реконструкція АЗС з влаштуванням АГЗП на вул. Чкалова, 11-А в селищі Гостомель Київської області» пов'язані з покращенням умов забезпечення населення і підприємств якісним скрапльним вуглеводневим газом, що супроводжуватиметься створенням додаткових робочих місць, забезпеченням населення більш дешевшим видом пального, надходженням до держбюджету.

Робочий проект розроблений у відповідності до діючих норм, правил, інструкцій, державних стандартів, у тому числі до норм і правил для приміщень з вибухонебезпечними зонами та пожежонебезпечними зонами, безпечна експлуатація яких забезпечується при дотриманні передбачених проектом заходів.

При проектуванні АГЗП застосована сучасна технологічна схема заправлення автотранспорту з використанням надійного сучасного обладнання, забезпеченого системою автоматичного обліку, контролю та сигналізації. Обладнання, рекомендоване проектом, відноситься до найбільш екологічно безпечного в даний час на європейському ринку та пройшло державні випробування і допущено до застосування на Україні.

На існуючому АЗС наявні два підземних резервуари ємністю 20+24 м³, для

бензину марок А-92, А-95, А-95 П, дизельного пального та дизельного пального П. Проектом передбачається влаштувати один підземний резервуар об'ємом 20 м³ (підземний модуль) для скраплених вуглеводневих газів (пропан-бутан). Загальна ємність резервуарів зберігання палива 60 м³.

Режим роботи АЗС – цілодобовий. Термін експлуатації будинку АЗС із пунктом сервісного обслуговування водіїв та пасажирів – 60 років. Термін експлуатації резервуарів – 40 років. Рік введення в експлуатацію АЗС – 2008 р. Рік введення в експлуатацію АГЗП – 2016 р.

При проектуванні АГЗП застосована сучасна технологічна схема заправлення автотранспорту з

Види відходів	Величина, г/с	Величина, т/рік	Клас небезпеки
Оксид вуглецю	0,09	0,063	4
Діоксид азоту	0,0614	0,0168	3
Діоксид сірки	0,0149	0,00252	3
Сажа	0,00301	0,00095	3
Двооксид вуглецю	1,054	1,385	4
Формальдегід	0,00054	0,000057	2
Бензапірен	0,000000038	0,000000005	1
Бензин	0,0398	1,2586	4
Вуглеводні граничні (С12-С19)	0,0216	0,0729	4
Бутан	0,838	0,52843	4
Пропан	1,111	0,70047	0
Разом:	3,23	4,02	

Оцінка розрахункового рівня забруднення атмосферного повітря, проведено згідно з Державними санітарними правилами охорони атмосферного повітря свідчить, що рівень забруднення – допустимий, а ступінь його небезпечності – безпечний.

У режимі нормальної технологічної експлуатації

введення в експлуатацію АГЗП 2016 р.

Каналізування об'єкту існує та передбачено в водонепроникний вигріб. В міру наповнення вигріб викачується асенізаційним транспортом та вивозиться на очисні споруди по договору.

Дошові стоки, забруднені нафтопродуктами з місць зливу та роздачі ПММ, відводяться на очисні споруди стічних вод (сепаратор нафтопродуктів) типу SWOBK 3 фірми JPR System (Польща) продуктивністю 3 л/сек., які сертифіковані в Україні.

Очищені води відводяться в міську дошову каналізаційну мережу.

Зовнішня мережа дошової каналізації забезпечує самопливне відведення до-

шових і талих вод з покрівлі операторної, навісу в міську дошову каналізаційну мережу.

Безпосереднього та прямого впливу на водні об'єкти, скиду стічних вод, не передбачається.

Водопостачання будинку АЗС існує та передбачається від водозабірної свердловини.

Передбачається вивезення осаду і вловлених нафтопродуктів на утилізацію, згідно з договором. Тверді побутові відходи вивозяться згідно з договором, на діючий полігон побутових відходів.

Перелік забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря при експлуатації АЗС з АГЗП:

ГОРОСКОП

27 червня – 3 липня 2016 року

Овен (21.03 – 20.04)



Початок тижня - відмінна умова для активного відпочинку з сім'єю, для занять спортом.

Друзі можуть запросити в театр або в кіно. Вдалі комерційні операції, можлива допомога з-за кордону.

Телець (21.04-21.05)
Тиждень навряд чи буде багатий подіями. Та проте виключно плідний.

Перевіряйте термін придатності на препаратах, які Ви збираєтесь спожити, у жодному випадку не перевищуйте дозування.

Близнюки (22.05-21.06)



Тиждень відмічений важливими змінами і отриманням несподіваних неприємних вістей. Ваші думки будуть впорядковані і чіткі.

Рак (22.06-22.07)



Уникайте натиску і надмірної наполегливості у спілкуванні з коханою людиною. Спілкування з близькими і коханими принесє задоволення. Сміливо призначайте побачення.

Лев (23.07-23.08)



Планети сприяють серйозній роботі і здійсненню сміливих задумів. Гармонійна космічна ситуація сприяє Вашому фінансовому благополуччю.

Діва (24.08-23.09)



Мрії повинні відповідати реальності. Романтичний настрій не дозволить займатися нудною роботою.

Терези (24.09-23.10)



Проблема, що хвилює Вас, з'явиться перед Вами в повному об'ємі. Нарешті принесе плоди справа, яку Ви вже вважали зовсім безнадійною.

Скорпіон (24.10-22.11)



Можливі зміни. На кінець тижня можна запланувати похід до перукаря. В голову прийдуть плідні ідеї.

Стрілець (23.11-21.12)



Початок тижня провіщає відмову високопосадових осіб підтримати Вас. Не виключено, що підведуть ті, на кого Ви сподівалися. Зіркі нагадують про те, що потрібно відвідати рідних.

Козоріг (22.12-20.01)



Не варто гарячкувати і хвилюватися, інакше не уникнути сумного результату. Вдалий період для відвідин держустанов - отримаєте чіткі і кваліфіковані консультації фахівців.

Водолій (21.01-19.02)



Не слід займатися розробкою нових проектів. Успішною буде інтелектуальна і творча діяльність, яка надихне Вас новими ідеями.

Риби (20.02-20.03)



Велика вірогідність чвар в робочому колективі. Не будьте невдячними.

ВИДАЛЕННЯ та ОБРІЗКА АВАРІЙНИХ ДЕРЕВ
Тел.: (067) 164-83-72

Вітаємо подружжя - Ольгу Романівну та Івана Петровича ОЛІЙНИЧ з днем народження!



*Хай доля намітить ще років багатьох,
Хай радість і щастя приходять до хати,
Щоб тільки все добре в житті повелось,
Хай збудеться все, що іще не збулось!
У щасті, в здоров'ї щоб вік весь прожити,
Душею і серцем повк молодіти,
Щоб радість стрічала завжди на порозі,
А лихо не стріло ніде у дорозі!*

Від вдячних виборців, які люблять, цінують і поважають.

Щиро вітаємо з днем народження

Мілевського Павла Володимировича, головного спеціаліста юридичного відділу Попругу Марію Петрівну, завідувача сектору комунального майна відділу житлово-комунального господарства Тищенко Любов Михайлівну, прибиральницю

*В святковий день
Прийміть вітання
Та найщиріші побажання:
Здоров'я, щастя та добра,
Наснаги, успіхів, тепла.
І повсякденно, повсякчас
Хай буде все у Вас гаразд!*

З повагою, виконавчий комітет Ірпінської міської ради

ПИЛОМАТЕРІАЛИ, ДРОВА, БРУС, ДОШКА, АЛЬТАНКИ зняття аварійних дерев

(067) 755-53-11, (093) 416-22-32

► ПРОДАМ просторий і качественный дуплекс в Ирпене 140 м² с террасой 30 м² и собственным участком земли. Внутри дома выполнена отличная строительная отделка, есть система «теплый пол», автономное газовое отопление.

Дом расположен в окружении сосен и дубов. Рядом остановка общественного транспорта по городу и в Киев (ст. метро Академгородок). Цена – 55 000 дол.

Звоните.

(067) 110-74-84,
Елена

КУПЛЮ КОРІВ ТА КОНЕЙ
(067) 410-54-71
(093) 001-29-69

•Грузоперевозки•
•Грузчики•
•разнорабочие•
уборка территорий, вывоз мусора, земельные работы, любая тяжелая работа

Круглосуточно без выходных
www.gruzproffi.com
(067) 401-40-43;
(050) 357-26-00

Эксклюзив на рынке Ирпена! Готовая 1-2-к квартира в рассрочку на 7 лет в гривне!

Удачная планировка квартиры и отличное месторасположение дома, вся городская инфраструктура, парк и озеро рядом.

В квартире выполнено строительная отделка, введены и подключены все коммуникации. Не упустите шанс приобрести отдельное и качественное жилье. Цена 1-к квартиры площадью 35,5 м² 444 000 грн.

Тел.: (067) 110-74-84,
Елена

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

Монтаж насосного оборудования

ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС РАБОТ

ГАРАНТИЯ

(050) 505-78-72
(097)-517-60-67

Компанії потрібен маляр для фарбування дерев'яних виробів (смет. Немешаєво), з/п за домовленістю, щоденно.
Тел.: (050) 462-00-49

ФОТОЗЙОМКА, РЕТУШ, ОБРОБКА 60-416



СРОЧНО ПРОДАМ

1к квартиру
Документи готовы.
Цена 13000\$.
Детали по тел.:
(093) 278-42-54

ЧИСТИМО КОЛОДЯЗИ механічним способом до твердого дна без підсобних робітників.
Тел.: (067) 594-59-35,
(066) 402-25-69.

КУПЛЮ

б/у холодильники, пральні машини, газові плити, колонки, радіоапаратуру часів СРСР та багато ін.
Тел.: (098) 155-33-13

ДАЧНЫЕ УЧАСТКИ ПОД ВОРЗЕЛЕМ

выгодное предложение рядом лес, озеро, электричка, маршрутка.
Электричество. Интернет.

(044) 432-14-32;
(098) 214-82-49
www.yasna.com.ua

В г. Киев

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦЫ

в Торговый центр

За информацией обращайтесь по тел.:

(067) 404 – 78 – 77
(044) 501 – 80 – 20
Татьяна

Установка ГАЗА НА АВТО
II-V поколение
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

Опыт работы больше 15 лет!

• замена фильтров, чистка форсунок
• компьютерная диагностика
• ремонт и настройка ГБО
Выдаем полный пакет документов!
(093) 090-34-43, (067) 944-34-43,
(099) 030-34-43

КУПЛЮ ЯНТАР

• **вироби з нього (брошки, намисто, браслети)**
• **Коралове намисто**
• **Годинники наручні, настінні**
• **Статуетки фарфорові**
• **Предмети, пов'язані з часами СРСР: фотоапарати, радіо, посуд, побутові прилади, біноклі, вимірвальні прилади, барометри, компаси, монети СРСР**

(098) 152-95-83

Вітаємо з днем народження

Щиро вітаємо з днем народження Тимошук Антоніну Кіндратівну Омелянчука Івана Никифоровича

*Хай будуть з Вами здоров'я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Щоб ніколи не знали Ви втоми!
Хай мир і злагода будуть у домі,
Хай Господь дарує надію й тепло
На довгі літа, на щастя й добро!*

З повагою, рада інвалідів війни, збройних сил та учасників бойових дій

ТВОЯ НЕДВИЖИМОСТЬ

• **Продам часть дома**, г. Ирпень, 60 м², 2 сотки земли, 4 комнаты. Стоимость 38 000 у. е. Подробности по тел.: (093) 980-70-67 (Ирина)

• **Продам часть дома**, 138 м², котел, радиаторы, теплый пол, чистовая отделка. Ирпень. Стоимость - 55 000 у. е. Подробности по тел.: (068) 134-75-34 Анастасия.

• **Ищем участки в Ирпеном регионе**, можно с частными домами. Быстрый выкуп. Тел.: (067) 225-27-18 Сергей.

• **Поможем сдать в аренду квартиру**, дом, часть дома. АН «Твоя недвижимость». Тел.: (067) 100-79-00, (063) 100-79-01, (050) 100-79-76.

ДИЕТОЛОГ

Консультуємо з приводу:

- раціонального харчування;
- надлишкової ваги;
- ожиріння 1,2,3 ст.;
- цукрового діабету;
- недостатності маси тіла;
- спортивного харчування
- ін. захворювань.

(063) 634-83-89

Грибоедова, 2, 3 пов. каб. 56



Центр лікування та реабілітації домашніх тварин

цілодобово, без вихідних!

(068) 702-42-35,
(066) 502-79-36,
(073) 070-38-37

www.udvet.com.ua



UDVET

КУПЛЮ

Відпрацьоване електронне і електричне обладнання (телевізори, комп'ютери, пральні машини, холодильники, тощо), **зношені вироби з твердої пластмаси, металобрухт**

(044) 338 64 76; (073) 466 98 53;
(097) 897 51 92; (050) 611 20 74

Ритуал-сервіс цілодобово

Весь спектр послуг

- Пам'ятники
- Огорожі
- Таблички

Пенсіонерам знижка 10%
м. Ірпінь, вул. Соборна, 139

(093) 540-09-84, (097) 34-63-589